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X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,
¥ OBET — BTN . S BURRORRBICEHAEE CERRL 25 47 12 A MR- kLA 3 (B 54R) OfTiRe s IR) 2303, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL ARES AL CODGEMRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL A ERAIL7-H
BICOWTL, BIREREKF TERRT D,

(SEEM

R | B | B fti s TR RS Hif
F | AWy | & oo BB GE A E D
1|1 0846 | Fnakill&eEis 33° 52.5° N 135° 31.0° E 31km M: 2.7
s L 1 HATTHSEEHTZEE) | k=1, 4
21 0908 | &M 37° 16.5° N 141° 48.0° E 50km M: 4.4
IR 1 AHETAE*=1. 4 [LothTERARR=1. 0 AETPkART *=1. 0 =i IRHTH 1 %=0. 7 EVEHiE*=0.7
FIJERTHTRG % =0. 7 AT EE=0. 6 FLAMT ESE= % =0. 6 [T HEERT %=0. 5
il 1 KAERTR N0k =1. 4 JRITATAHEG=1. 2 AREERIOHPHIGK=1. 1 BEERTHIFT % =1. 0 WMo Z T =FHT=1.0
FAFHES /NG sk=1. 0 FEFHES HIFITIX i RAT =0, 9 FTHIFTAHY |V %=0. 9 FHE ikt %=0. 8
FAAES TR X PEMT 5% =0. 8 FHATHFERIEIT 5 =0. 8 HEIEMALFH % =0. 7 ‘& [IM AR % =0. 7
PR T X AE=0. 6 KAEMTEF b % =0. 6 fRSMHEMRILAT %=0. 5 FgFEEHFETIX = &HT=0.5
3| 1 20 13| REARIRAEARMS 32° 43.9° N 130° 47.5° E 8km M: 2.3
REARUL 1 ZENT LS %=0.8
42 0156 | fRERIEEEY 37° 04.5° N 140° 43.8’ E 11km M: 2.5
e 1 Wh&EHi=fm=0.5
5|2 0947 | =k 39° 37.6" N 143° 34.5° E 31km M: 4.8
AT 1 [LFEETHRR %=0. 7 = THHE %=0. 6 BERTHI I %=0. 6
6|2 1640 | wERESIE 28° 07.2° N 130° 22.8" E 29km M: 3.1
VIR 1 BRI 2
712 2307 | JHHEARUTHE 27° 15.77 N 128° 24.4° E 48km M: 3.4
L 1 Fn4WTIR5E=0. 9
813 0054 | szpHzdrEs 45° 17.2° N 141° 47.3° E 19km M: 2.3
AeHmE 1 MR *%=0.5
9|3 0328 fefkE 34° 12.77 N 135° 07.5" E Tkm M: 3.2
L 2 FERILIT SRR L T=2. 1 FidkILT—& 1 %=2. 0 A7 HiRENT *=2. 0
1 WErET FHk=1. 0 HHTHEE=0. 7 flEBMT s %=0.7
KRBT 1 KBRIFITEEH *=0. 6
10 | 3 0357 | ffFkoE 34° 12.7 N 135° 07.5° E Tkm M: 2.4
FOagL R 1 Fkiimi—& T %=1. 0 kI BEF e 1=0.7
11 | 3 07 43 | T RRTES 43° 17.8° N 143 56.3° E Okm M: 3.9
JeimE 2 BT IR ISR sk =1. 8 EZFHT FigiE=1. 7
1 ABETAE 2 T H=1. 2 $IEErlsEiT i k=1, 2 FBIEAERIEH %=0. 9 [=3IHTEER] %=0. 8
FNRHT IR 345=0. 8 RZMIT 1 4c3%=0. 7 FERIHTSEHT % =0. 6 ABIHTTaEHH]T %=0. 5
12 | 3 08 16 | tEMEACFEH 33° 36.8° N 130° 22.9° E 17km M: 3.5
e i U 2 FHATFENT%=2. 3 AIFETE *=2. 0 FE Mk fk=1. 7 fEMZ2eH=1. 7 fUET)I15=1.6
UFETRR *=1. 6 KIEFFHBTF%=1.5
1 EFEMTIEEE k=1. 4 RETTEEYEL 4 fRRVEX A %=1, 3 $P T Lsk=1. 2 SRS *=1. 2
TR AT k=1, 1 SRBTRTEH k=1, 1 SRBm T %=1. 1 JREIHipapsk=1. 1
FEl R AR E=LL 1 BUF TR k=1, 1 X TR k=1, 1 F)I 0T/ *=1. 1
DIEATTEREANT=1. 1 FARIT R k=1. 1 AR *%=1. 0 SRHIEY;*=1. 0 FRRPH*=1.0
AR H %=1 0 B RX TR k=1, 0 FHEAFE%=1. 0 LI IEPEXFRAERT *=1. 0
et ) L X ET T % =0. 9 AR PR RIEE=0. 9 A LLIT AR 3 =0. 8 /IVPIRTIBEES 5k =0. 8 HAHifEHL%=0. 8
R TR =0. 8 A0 Z ML L =0, 8 fRlIIHZZ X 2 RAT +=0. 8 LI/ \IBHIX A *=0. 8
KT B %=0. T (@R AR k=0, 7 KREPS BN %=0. 7 [E 7 igm] *=0. 7
FRT L =0, 6 &R RHR k=0, 6 ARE KT =HEIT %=0. 6 EHATES *=0.6
et o] | AT FE I >k =0. 6 ZEREHTZERE % =0. 6 TTAETIA % =0. 6 SKRETHRIGIE %=0. 6 Z-° ZHT B %=0. 6
FRRIHTFRRE] % =0. 5 ABEKT/INEREAT % =0. 5 R EWTFRML*=0. 5
PRI 1 FEEefiilsk=1. 3 FFEPasN=1. 1 TS 0T %=0. 8 FELiIETR %=0. 7 JILBTEH %=0. 7

P TENT 3k =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
13| 3 1159 | Ry 37° 01.5° N 141° 04.4° E 18km M: 4.2
it 2 WHOETVIMAIEEL 8 WhETHEAk=1. 8 WO E TR *=1.5
1 BEERTRET %=1, 3 {RITATEHAG=1. 2 W E T =FfiT=1. 1 MZERTILH =1. 1 FRIRTAI *=0. 9
JIPIRS BN =0, 9 f@ e /ABPIT FAGERAHUR =0, 9 JI{RETF T H =0. 8 JIIPNFST)1IN=0. 7
KRERT I k=0, 7 —AFATIIH-=0. 6 & B AEAHT FALE k=0, 5 HATHTHZERT %=0. 5
IR 1 FRERTI M %=0.9 #V3k%=0.6
14 | 3 12 20 | JH{ih 42° 01.6° N 142° 34.9° E 65km M: 3.8
deiE 1 SHTOVZDMT = HRT =1, 0 FrOVEHMIFRNILITIT=0. 8 JHIHTIH =0, 8 JHIFTHTEFS=0. 6
THRATHTEEH % =0. 6 FTOVZ DM EHPNAEISERT =0, 5
15 | 3 12 33 | HnBl iy 38° 35.3° N 139° 22.6° E 11km M: 3.5
B 2 F EiFE*=1.6
1 A Erfi#g)1%=0. 7
A 1 EBRATHIENE1=0. 9
16 | 3 14 38 | feptkiE 34° 12.6° N 135° 07.77 E 6km M: 2.2
FragkiL 1 FrakiLmi—& T %=0.7
17 | 3 17 54 | TRERILHTE 35° 30.0° N 140° 20.77 E 23km M: 3.1
TFHER 1 —mi—E=1.4 BAMA*=12 KEARTAEx=1.2 KE&THEE *=1. 1 [LRHEE %=1.0
FATTHGEME=0. 9 TR %=0. 9 EHTREE*=0. 8 HUBTTHUHIR *=0. 8
TIPS X TR k=0, 7 JLHILERIT A H %=0. 7 ERITRAE 2T 7 F=0. 6 RFalTRH *=0. 6
LA = %=0. 5
18 | 3 18 31 | T+l 30° 23.9° N 131° 05.8’ E 32km M: 4.4
JEE U R 2 FERBENTAR & =1. 6 HflE7-HTEFH] % =1. 6 HERTTHSRNT=1. 5 SINTHMRIZIT*=1.5
1 SRITATHOT *=1. 4 FFAEITPEZ k=1. 4 FPAITHIE %=1 3 PHZRMiEL=1. 2 R FITH2 Ex=1.2
KIGHT{RAE % =1. 1 BERTIE-PATE %=1 1 BT BT %=1. 1 BRIt *=1. 0
FAFE T F=0. 7 PR T2 #=0. 5 SHTATH{EE=0. 5
19 | 3 18 44 | FET-EuiiE 30° 23.5° N 131° 06.5° E 32km M: 3.6
BV 1 PFEFETEA % =0. 9 PE.2FHifER=0.5
20 | 4 04 55 | ‘ERURT 38° 34.2° N 141° 50.3° E 57km M: 3.6
AT 1 —PAHEHRAT k=1, 3 —BIri BT % =0. 9 {3 FHETH: K %=0. 9 —BIiAHHT=0. 5
IR 1 BT HOFORT % =0. 8
21 | 4 08 40 | EEEETE 33° 50.8" N 134° 38.2° E 10km M: 2.3
TR 1 BTl O mT % =0. 7
22 | 4 16 23 | SEURH 35° 25.5° N 133° 49.4° E 10km M: 2.1
SR 1 BRI+ F*=0.7
23 | 4 16 25 | FEERHSGH 35° 46.3° N 141° 01.9° E 37km M: 3.8
THER 2 B r/IMIETET=2. 1 BRI N k=1, 6 Sk 7-HAEERT k=1.5 $k1-H) I OWT=1.5 JEfiELE*=1.5
JEFF=2%=1.5
1 JEAKE %=1. 4 FEHCR *=1. 0 L %=0. 9 FITIT*=0. 7 #KeiiHEHH *=0.6
LR TTEAE = %=0. 5 LR AR E £ RE=0.5
IR 1 PPRETTRIA % =1. 2 ZSRERNETHE T % =0. 8 Ffri& M *=0. 8 Wkt *=0. 7 KIS TiEAZ=0. 7
24 | 5 09 39 | TIERGSM 35° 48.7 N 140° 58.2° E 30km M: 3.5
RIRU 1 AR k=1, 1 FEHTHE D %=0. 8 ZKYENETHEAE=0. 6 RIFENETE 1 %=0. 6
Oz Beiira s %=0. 6 FEBfiy IR %=0. 5
TFHER 1 gt/ NMIEEIT=1. 1 $kv-) I O0T=1. 0 $kv-HF =0T %=1 0 JEAETHZN %=0. 9 JEri#E *=0. 9
JETT=3=0. 8 MHTiEAE%=0. 7 FHHH B %=0.7 ZHMT%H=0.5 [HBET/\ A ifigh ~%=0.5
25 | 5 16 03 | FkHEEAREILER 40° 02.2° N 140° 32.7 E 7km M: 2.6
K 1 AAK T K % =0. 6
26 | 6 10 12 | EEFIREFEL 35° 47.9° N 137° 27.9° E 9km M: 2.8
FBFIR 1 FRhAEx=1. 1 FRAs7 R *%=1.0
27 | 6 15 59 | BEEEAEPEH 31° 07.2° N 129° 16.2° E 18km M: 3.9
JEE U R 1 BEREHEART %=0. 5
28 | 6 20 11 | f&HIR%ERE 35° 24.2° N 135° 52.8" E 14km M: 2.6
fEFFI 1 fEHFSFV M4 AN % =0. 7
b=l 1 EETFAN *=0.8
29 | 6 2355 | SN 42° 48.0° N 144° 47.9° E 51km M: 3.9
JeimE 1 BIERTPEARR =1, 1 FEARTHER k=0, 8 WLHHTASPN %=0. 7 SIFEMTRILE *=0. 7 JEERTENE=0. 7

HIFETTSENT=0. 6 JERITELSE % =0. 5 HUZHMNTERF=0. 5 26T 201 *=0. 5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
30 [ 7 0026 | EFRY 40° 09.4° N 142° 22.9° E 37km M: 3.8
AR 1 ElfiFH%=0.5
31| 7 04 15 | JHEAETE 26° 26.8" N 128° 04.0° E 19km M: 3.5
TR 2 95 ER G LRE %=1 9 HIPEF T %=1. 6
1 Rk =1, 2 AT k=1 2 TR k=1. 2 FERFTEEEMH=0. 9 A E5=0. 8
I L FEHHAEVA%=0.7 55 FEia) AR *%=0.6 FEMRTTAESATE%=0.6 9 5 F I 424 %=0.5
A 24 [ 5 =0. 5
32 [ 7 0807 | EBFRACES 36° 50.2° N 138° 35.8’ E Okm M: 2.8
HER I 1 TR k=0, 7
RRFIR 1 BRILTIER LR ZIT *=0. 6
33| 7 14 02 | HYREEIHIH 44° 31.1° N 148 02.5° E 151km M: 4.7
Bleint 1 ARk =0. 9 AR HFERRFE % =0. 6
34 | 7 2056 | PRIFVEEEED 35° 57.6° N 140° 18.2 E 58km M: 4.1
THER 2 FPHEEZEx=1.8
1 HTR k=1 1 FEEEAT*=0. 9 \TRITAFIHFH *=0. 8 THELRIXIEENT %=0. 6 FATIEAT=0.6
DRI 1 PRI T sk =1. 0 FBLry L IR % =0. 9 BRTRrfi=Em sk=0. 9 HEAWATHifHT *=0. 8
SEMIA =0, 8 ATifif=0. 8 HaTI4=0.8 LI 4=0.6 /¢ H S S LM *=0.5
WA H=0. 5 AlHEE *=0.5 4AfHR%=0.5
BN 1 BT AT k=0, 7 /NUFATEA %=0. 6 28 W8 1=0.5
RERIR 1 FARHIRE %=0. 8 EITHEF % =0. 8 #&JITHiRIKET *=0. 6
B 1 AETTFRERAL 3 FHEIAEWHH *=1. 3 SR *=1. 2 F R %=1.0 Tl *=1.0
RETERE®=1.0 SUW=EHfXE=1. 0 & BEBAHEE*=1.0 I\ 7= FFEXRBIFT*=0. 8
EIRE T TBREF k=0, 8 SV V= EREE A %=0.7 XV /= F RIEXHMR *=0. 6 7 HHi_LFH %=0.6
35 | 8 01 18 | TEERH Sk 35° 46.2° N 141° 01.2° E 37km M: 3.3
THEN 1 S/ NMIETT=1. 2 $kv-fi)1 OKT=0. 5
36 [ 8 0620 | ZIRALED 36° 43.8° N 140° 38.7 E 9km M: 2.7
RIRU 1 EEi R %=0.7
37 | 8 0639 | /NEIEGEE ST 28° 01.4° N 140° 29.9° E 393km M: 4.2
AR 1 /NS RRREL 1
38 | 8 11 07 | ZRIRALED 36° 43.8° N 140° 38.6° E 9km M: 2.8
FRIf IR 1 EREKTZE R %=0. 9 JEARIRATHRNT k=0. 7 A Zii-HFERTAGH %=0. 6
39 [ 8 12 22 | BEEIRETHS 36° 32.9° N 139° 23.1° E 6km M: 2.8
FE I 1 HiATIEIEHT =0, 5
40 [ 9 04 28 | Ei%kE 33 19.3 N 132° 01.7 E 59km M: 417
TR 3 (FFHTEE =3, 2 KINTEIE*=2. 8 KUNHTAIN*=2. 8 J\IFICHTRPHET %=2. 7 “FAE TR %=2. 6
FET T =T =2, 6 RN =[H0T % =2. 5
2 FRIE T A =2, 4 FABFRTIAAL % =2. 4 KYNTFRL) 1 IRT % =2. 3 ZpglTHRE k=2, 3 FHHHT —Iayk=2. 3
SRR % =2. 2 AR SRALRTII K k=2, 1 TR M %=2. 1 PE PNy «=2. 1 RUNfiE5=2. 1
ATETAEMNT k=2, | FFETESN=2. 0 EEATSH]%=2.0 NFETNT-%=2. 0 AT HEFEIATT %=2.0
J\IEIETT A % =2. 0 VEPTiBpfmT=2. 0 SmiTigasd k=1. 9 faLidbdeit=1.9 P LAT%=1.9
RN —AKA % =1. 8 AT BT k=1. 8 AL E /AN k=1. 8 FEEBMTHAHELk=1. 7
AETHRVERT k=1. 7 PEF i) BT k=1. 7 AIATTETERT %=1. 7 WNF-HTFR] %=1.7
PEZST P HERTEME=1. 6 KUITRIGART % =1. 6 FHHHT =Hlk=1.6 J\IELET/AHE=1. 6 SRINTENE *=1.5
EURRARIUT R % =1. 5 NFH/NH *=1.5 FFifi T &I *=1.5
1 AETHrENRNT T B=1. 3 Syt k=1. 3 Sihmi LiilT k=1. 3 fUdtEHT=1. 3
AVETHR BT %=1, 2 FBRTAE =1, 2 REHITE P k=1. 2 BIEHEE S *=1. 2
AR RALIT gL k=1, 2 BERSRAITER) =1, 1 P iibmiTk=1. 0 EMI44 %=1.0
TR % =0. 9 HURTRZSE %=0.9 PEETAHFRTHLE %=0. 9 [R5 %=0. 9
DT FETH | %% =0. 8 AIATHHIAAL %=0. 8 PUZcHTHT =0. 8 PU[E o tJHHT %=0. 7
D TR 3k =0. 6 A @ EETHIH 1| 3k =0. 6 FrEimmi—i=0. 5 4VAHiE) 0] %=0. 5
E IR 3 fEEMRMT *=3. 1

2 fEEMAER2. 2 BTV %=1.7 HEMAk=1. 6 BEERTAEF %=1. 5 BHERTHEE *=1.5
D5 % =1. 5 WU A-FETKIE*=1.5 it *=1.5

1 ERNTEATENT %=1, 4 ZHENTHE %=1, 3 FEEE AT %=1, 3 FEITRITSE=1. 2
AT k=1, 2 VO NOBT )\ k=1, 2 hA-ElTAxL %k =1. 2 DU 5 --HTEDERT k=1, 2 22351/ Fuk=1. 2
FEETHAT=1. 2 A k=1, 1 ZShvaiE=1 1 KRANFHLAR k=1, 1 @afi/ N*=1.0
{3 NN L) k=1, 0 BRI ARSI % =0. 9 JHIEA TG =0, O ZIRTTHEHLIT *=0. 9
TR HJE % =0. 9 ) [TH45 % =0. 8 {—J&/ MK %=0. 8 FIi Lzl HETENT=0. 8
ZRARI M3 % =0. 8 DUJG T8 T 1 IR sk =0. 8 BLIANT AMF=0. 8 TESNEEFNT /17 % =0. 7
FEET A A Y R%=0. 7 ARILUBTALk=0. 7 VW NDETHG 2 [L3k=0. 7 {3 [ HT2R%=0. 7
FEETTWERBRT MG % =0. 7 = JFRSRAIES =0, 7 TEE/KHTEEIR=0. 6 PUJ5-HETEE | FPEL) (1=0. 6
PU5BTH11%=0. 6 +FERE/KAAE *=0.5
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FRANT Rk =2. 9 JABHREHTAE %=2. 9 MR *=2. 7 FEN A %=2.5

JEBAR BT HFIa A ST % =2. 5 WIHTITRINT %=2. 5

AL k=2, 4 JEPAKERT R % =2. 3 JEARHRBRTPEZ N k=2. 3 BHFriivai *=2. 3
FEBGREMT A =2, 2 Yerirfhsk=2. 0 FIARIFIA k=2 0 E R %=2. 0 HEFSH=1.9
FRAGIERT T A fitE=1. 8 1L TiAkREs % =1. 8 BRI R=1. 7 T sk =1. 6 TR FI *=1.6
(LR NPT B oM sk =1. 6 -BEMTERE k=1. 6 JerfigrH k=15 JEmrlILI&EY *=1.5

S ETTEABRTRA Lk =1. 5 S EFEARRR A *=1. 5

FTECETZS k=1, 4 JEIFETHRLEE M Y k=1. 4 JEARIHTE H *=1. 4 iR *=1.3

SEE AT F AR %=1 3 FRITIERMR *=1. 2 BRI tm 4 5 sk=1. 2 i AAaRaT k=1, 1
(LA TIATET=1. 1 KM =Fsk=1. 1 [UOTRILNT*=1. 0 JERTAETE FUMT *=1.0

FerR) | [HP A sk =1. 0 SEEFAGRET AN k=1. 0 |l D/ MR AR k=1. 0 Fkii+JF=0.9
EMIrETR4 %=0. 9 JGEZE) BTE 4 5 %=0.9 BRI SR Hi=0. 8 11D HiAkfl — & *%=0.8

LI THFRT SRS % =0. 8 [PiIFTi=0. 8 A [EITSERMT A i % =0. 7 FKiyLa *=0. 6
SRR ISITRK TS % =0. 6 ZEWRTHAZENT % =0. 6 T RArTE-IITY ks =0, 5 #ki)ll - %=0.5
KOS =3, 4 FIRFHTFIRF%=3. 2 Koy ART %=2. 7 Fefii Fifisk=2.7

B LHTE AT %=2. 6 VeAQH LR LIH=2. 5 S REF T TH%0T %=2.5

HA R TSEAER] % =2. 4 Pefrifis R k=2, 4 [EHRRIE] %=2. 3 KoyillErdt=2. 3 KB «=2. 2
FrEETHPEMEE k=2, 2 FFEETILIFEHT k=2, 2 P 0BT k=2. 2 ikt k=2. 2

B E TR T % =2, 2 BRI RARRT AN % =2, 2 VT HIFTELART %=2. 2 1 HIHFkRT % =2. 2
FAFFITIREEE] =2, 1 MRS % =2. 1 [EDR R =2. 1 H B =2. 0 A1 %=2. 0
PEABTATT % =2. 0 EI%REFiFE AN %=2. 0 FIFFHiZR=2. 0 EsriE RN %=1.9
PEAATHYVE k=1, 9 KATHEFEE k=1, 9 E% R =@EIT=1.9 hEgfi=Jt*=1.9
BRI REFHT k=1. 9 AR FRAIET sk=1. 9 V{ATHAIE *=1. 8 BIFFiRH=1. 8

IS E TR % =1. 8 % HTE & Hik=1. 8 ¥rEiifrgtk=1. 8 MAMH/ALERT%=1.8

[ER TS/ 11=1. 8 FAEMZA0BEM] *=1. 7 FREETihbET k=1. 6 FHmBeET k=1. 6 BIFTESR~1.6
FRARTIEPET k=1, 5 #AriH *k=1.5 [EHfHEEET *=1.5 ffHAfH24 *=1.5

FPEETT RE k=14 TP T k=1, 4 BT BB ORT k=1, 4 VTETITE/INVAAR k=14
FREETTHRRSIRMT k=1, 2 PRfETiBE =1, 2 FPTHTHEA/NER *=1. 2 [EHE 75 E=1 1
VeArTd TG A=1. 0 HREEMTRH % =0. 9 FRARTHEARRENT) 1| F % =0. 9 EAERATIE=0. 5
HHHHREF %=2. 1 KH/NG%=1.8 JLHETRARNT *=1.8 S FHXIET*=1.7

TLH B TPP2ERT =1, 7 LB HTREERT k=1, 6 KR BT =1, 6 127 [AHT%=1. 6

TR %=1, 6 ST W] k=1. 6 FFPETRIEY k=1.5 HHL%*=1.5

H TR k=1, 4 2o AR E [ k=1, 3 Rlf FEMTE k=1, 3 2= [T =1. 3
ZIRAGRR k=1, 3 FRE T AT k=1, 3 JARZA ALK AR k=1, 3 i oM k=1. 3
HURAETERMENT=1. 3 SEAERFA k=1, 2 =i —MT=1. 2 J&EHRBIAHT k=1, 2

JREVEX E2E%=1. 2 FEimERT k=12 HAR TR %=1, 1 SrmaiiT k=1. 1 AT *=1.1
IS k=1, 1 EATEHT k=1, 0 VAFHNT T sk=1. 0 REEFHTALS k=1, 0 HERRT7E 5 %=1.0
PrEH Rk =1. 0 =JRHAEET % =1. 0 HUAETIEEN *=0.9 SfEN=0.9 ZJFHiAI 0T %=0.9
e k=0, 9 BULR TSN %=0. 8 fivfmENTIIA % =0. 8 JLIABIT4T H=0.8

T S5 22 IR %k =0. 8 A& LIFFAKIET=0. 8 Ky B RBBTAIT % =0. 8 223578 FH T FH T % =0. 8
AR %=0. 7 [REFX N TYE=0. 7 TLHE T HGRT %=0. 7 2B MK AR %=0. 7

TSP X k=0 7 EETE FEIRNT 5 =0. 7 BUARTZCISEMT =0, 6 A M MR *=0.6
H-ERMT BRI sk =0. 6 222 A FHETHS % =0. 6 LTV %=0. 5 & LITHERZAT %=0. 5
HATHHTEERT %=0.5

KTHMT RN k=2, 1 ABKTENT % =2. 1 JORHT\MT AR H %=2. 1 0T HEAK %=1.9 #IIITHAN] %=1.9
ALTUNAEFARAAT k=1, 8 KJITAFE R =1 7 KREPRIHERT %=1 7 1RG4 FHH*=1. 6 1THGHTHIek=1.6
BUF T %=1, 6 U k=1 6 L Eim M %=1.6 FEHTE*=15 AUEFETEEE*=1.5
ALTUN I BRIX RS *=1. 5

BTENTRR k=1 4 AW IESRIXHEESL. 4 ACBITECR % =1. 4 B0 ZBTRY 1A %=1, 4
ETHETET k=1, 4 ‘ErAHTE k=1 4 T =ABET k=1 4 L E AN *=1. 4 FREHEE*=1.3
FEEHTHCR k=1, 3 ARKTIEHEAET=1. 3 /IVTBTREEF k=1, 2 B I|THCFNHET %=1, 2

SN INAALK R TERT =1, 2 YREBITHSH % =1. 1 fERIVEXATE *=1. 1 F4ghsk=1. 1
SURIHTHNT % =1. 1 HUGR IV k=1 1 BRTTHEAR=1 1 I NETERARRIRNT % =1. 0

S ERTEYR =0 9 HURH)IF=0. 9 HHTHEA*=0. 9 FEUTEH *=0.9 #EMZ2H=0.9
SR T 5=0. 8 FRAGHIT Dbl =0, 8 SRR *=0. 8 XTHNTH/A=0. 7 &l XIG5=0. 6
HRREM =AM k=1, 7 LIERIATT =1, 5 Pt T-AUHH =1. 5

PEETIAPR k=1, 3 P RRNk=1. 2 )R %=1, 2 FREifRsy k=1. 2 AOCXMHF*=1.0
R WAL E4e k=1, 0 Ve THTRETE %=0. 9 BB 54 %=0.9 F¥F» HAT=M)I|%=0.9
INRFTE A % =0, 8 TR % =0. 8 FIAMTATHA %=0. 8 (L HERATHR=0. 7 {E&H —#f*=0.7
FARTHE T %=0. 7 FAAHTHEE %=0. 6 /NEHT = H H %=0. 6 Z/AHLZAHRT%=0.6 JTALHTILE %*=0.6
REARTEARNT SRR =2, 4 PEILATILFE % =2. 3 [AlfRrifzeF =2, 3 FalffrfipNEk=2. 0 Faffri—D=HET %=1.9
FATTRAKAT %=1. 6 FARTARFTHHA=1. 5 REAALKAEANT %=1. 5

FABTERAT A k=1 4 (LFEATREIET k=1, 4 SEMTEk=1. 4 F/KRTTTH *=1.4 |LFET24HERT % =1. 3
ILIFEFHREART % =1. 3 [LUEEiE A fEuE 7 —%=1. 1 ZgifEE *=1. 1 (L#HT4 *=1.1

R4 iR =0, 8 AEAERMIAKE %=0. 8 [LEBRIIEAT %=0. 8 SFIRITIHMERT=0. 5

FERGTAL) T N4 A =2, 1 FER AL Tk =1. 9 &R =HH=1.9

T TRERTSRE k=1, 4 FIREMATAN =1 4 F.ZEREH 1 %k=1. 3 MR %=1. 1
TSI FIT %=1, 0 /KT LR HORE k=1, 0 ESURERIRTHE 8 % =0. 8 FERITH R A/ NE=0. 7

FERATAL) BTHRAE K FT%=0. 7 PaERH _LoDE %=0.7 JI|FgHT)I[FE %=0. 7 FERArHdLI7HIA=0. 6
IIVRTTES=0. 6 HEREATRATETAR % =0. 5

L TR ARIT =0, 7 ML TH =0T =kH % =0. 7 FEMT/N A %=0.6

B FES k=0 9 ERFTHTFE%=0. 8 [ILFX 7T %=0. 8 AHLHILE/INIIHT %=0. 7
BLERTHL R =0, 7 JCHNIT A % =0. 7 BEATANFENT k=0, 6 ELFE [ J7%=0. 6 WA PNHEAMT %=0. 5




E | B | Sk ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
AT T %=0. 5
FESRIR 1 SEPHTPEOH % =0. 8 M4 %=0. 6
)R 1 BIEFHRART=0. 8 Bl SR EEiT k=0, 7 = iTERIET k=0, 7 BI5FrRgERT %=0. 7
41 |10 09 13 | =hfiyh 38° 19.8° N 142° 07.9° E 37km M: 4.1
AT 1 SATHERTk=1. 0 —BAMTEIRNT *=0. 6 L&A FBIET=0. 6 {EHETHEEN %=0.6 JHJETTFE)H]=0. 5
IR 1 FEHHART k=1, 0 mg =[] 11=0. 8
42 (10 10 10 | b A FFIETE 29° 35.9° N 129° 40.2° E 8km M: 2.1
I 1 RS+ EATGE, 2 R % =0. 8
43 |10 18 29 | FEAIRIA
el 1 /NEFRFRRESL 3
44 |11 10 47 | #EEILEMp 29° 18.5° N 130° 33.8" E 22km M: 3.8
VIR 1 ERE e B2 B=0.5
45 (11 11 26 | EBFRETHD 35° 54.0° N 137° 31.7 E 9km M: 3.3
FBPIR 2 REERTHH PR k=2, 2 AREHETHIBE % =2. 0 ARERT = %=1. 8 IAAHIZ)I|%*=1.5
1 AEETAZE*=1.3 AEITEE*=1. 1 TR *=1.0 BRI IIEER*=1.0
HEL AR TR % =1. 0 FAARBHEE N % =0. 7
Mgt R UL 1 ElTiERAT % =0. 7
46 |11 13 04 | FRESHREERTER 39° 40.6° N 140° 44.3 E 12km M: 4.4
K 4 AUALT EPISALEN EEK % =3. 9 (LALATPEART FARAPN %=3. 8 UL EIIHER % =3. 7
3 LA EIAARINE ) #%=3.3
2 (HAETHPEARRT B k=2 4 LT ARERT BB T=2. 2 (AL AEERT/ MBS *%=2. 0 KAlTHALREF %=1. 8
REAUTT Y HIT BB k=1 7 AWRKETHTH B *=1.7 KIlfiEglk=1. 6 KAIHXIFIE *=1.6
1 KAUFTAHETAH %=1. 4 Tk BRTERE 2 B=1. 2 FKH AR *=1. 2 KA A *=1.2
FAUTHIHHFEEEMRT k=1, 2 RAETHELPIRTRSE % =1. 1 HBTAL 1 %=1. 1 ALK RPN %=1. 0
BN % =0. 9 KAETHRANT %=0. 8 =FEMTHE1|%=0. 8 ALEKFHTHAEEIT=0. 7 ALAKHHEH /K4 % =0. 7
FK T HEREET *=0. 7 FKFTHILE=0. 7 L/ NmH A1/ INR I %=0. 7 FETFHAE*=0. 6
FALT HFIBEREFA B 3k =0. 6 K FHFHAERIZKA=0. 5
PEEElY 2 PHRVERTIRPN) )T %=1 9 EamTPakR HEARE=1. 7 EaRTTX]H=1. 7 J\EE HEE*=1. 5
ST NG % =1. 5 IR iehr %=1.5
1 BRI R k=1, 2 BRI [k =1. 0 BRI %=0. 8 A%MITTILENT=0.6 J\IFFTiKHE=0.6
47 |11 14 03 | ‘s 38° 18.6° N 141° 55.6° E 43km M: 4.0
B 2 ACKTEENT %=1, 6 md —FERTEE) =1, 6 &ML ERTsk=1. 6 f&HHkART %=1. 6 JHANTHMIE=1.5
1 SRAAES /N sk =1. 4 RUFHTF G k=1. 3 JIRFHT ) IRIG=1. 2 AR r *=1. 2
HAAETIRA (IH) k=12 B3 IRETRI) | %=1. 1 BKisFmT %=1, 1 FEFHFE=L 1
Bk EET=1. 1 Bk AT k=1, 0 EIRSE AT *=1. 0 F&riRRT=1. 0 i) IE*=1. 0
KIGFTRAL %=1. 0 KIGTTFESE %=0. 9 IHGF KM %=0. 9 BKTTHELAT %=0. 8 FE/FHTHEILE *=0. 8
TR HIENE K k=0, 8 KR F-3=0. 8 ZEIRHTAA k=0. 7 ZEIRHAII%=0. 7 ZEHHT—18 *=0. 7
SAUVATHED M =0, 7 VAT %=0. 7 KANITATIREZNT % =0. 7 BKHENT k=0, 7 A& HRTAHI*=0. 7
A R A s =0. 7 KIRYTT ) 1 = A T=0. 7 ZEJEHTEEAE % =0. 6 (UG HIERKE=0. 6 FAEMTERH=0. 6
LB E IR X AT % =0. 5 FYPHTH 1 %=0. 5 &) 117 %=0. 5
AT 1 —BAMEARAT k=1, 3 —RBIri TR *=1. 2 {EFHITHEK %=1, 2 —BIRaRAT %=1.0
— BTN 5k =0. 8 BN *=0. 8 —PBIrTAERMT *=0. 8 HNTIHI *=0. 7 BMIFTL) I %=0. 7
SATITHRZENT % =0. 7 KARIETTIARIERT=0. 7 JOHSIETTHE)1IIT=0. 6 SFRMTAR %=0. 6 —BIri A HMI=0. 5
e 1 MRS IET=0. 5
48 (11 14 29 | Kimsg 32° 08.0° N 130° 03.5° E 10km M: 3.5
REARIR 2 REHFHT=1.8
1 KEMAERT %=0.5
RIS 2 ERBMHRITk=1.8 EEIER =1.7 BRI %=1.6 EEIMT&*=1.5
1 P[RS RAT % =1. 2 BEEE/I P _EERNT *k=0. 9 BEEE) 1PN BT 5k=0. 7 FEVE & HI/K ISR FHET %=0. 7
) [N ASKHT 5 =0. 6 Fa[AARFTFRIE) 1120, 5 SO EMTE 2Rt > & %=0.5
49 |12 20 07 | ‘Erbsii 38 20.6° N 141° 51.5° E 46km M: 3.7
BEEEIN 1 —FArTEET sk=1. 2 —RARTEARIT %=0. 6
R 1 AL EIT %=1, 3 BKTHFINT % =1. 0 A MM %=1. 0 4)I[B]T4) [ %=0. 8
TATHAERT % =0. 7 TG 7Rk =0. 7 B =EHTEHEY 11=0. 7 KAIVETFRAE=0. 6 KIRHIFHA %=0. 6
SALBTHIED k=0, 6 KR ENT=0. 5 FE — Ml kA %=0. 5
50 |12 22 04 | #ipgHIzA0E 43° 39.5° N 144° 25.1° E Okm M: 1.0
JeihE 1 BBTERTY U o FH > 7 %=0.8
51 [13 00 23 | HBHE 32° 48.2° N 130° 33.0° E 12km M: 3.2
i ] B 1 KA HHEFOET 5%=0. 7
Tl 1 FEEJRMZEINT %=0. 7 EAlirf/ NEITZA1=0. 5
REAR 1 EATHRERT k=1.3 ERMTAZE%=1. 1 AEATEXARA=1. 1 TS %=1. 0 [LEETIREIAT *=1.0

T LR % =0. 9 A ISR %=0. 9 FELHFRAKR %=0.9 AEAILKAEART %=0. 9
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FUETTARFIART %=0. 8 GG *=0. 7 [LFETTREAN] %=0. 7 EATTHE*=0. 5 FLAiHHET*=0. 5

1 /NEFERARE = A IL=1. 1 /NVEFRA B PaT=0. 7

THERE S5 35° 50.3° N 140° 58.6° E 32km M: 3.1

THI

1 Bk MIEgTiT=0. 5

AJIRAER S 37° 16.7 N 136° 49.4 E 12km M: 5.5
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558 SR TEERT=5. 1 s mM AT EH %=5. 1
555 JUKETRHET k=4. 8
4 LRTRER A AT k=4, 3 LRSI k=4, 2SS HRT % =4. 2 GEXMTRAR k=4. 2
BT B SREZINT=4. 0 FPRERRATRIR *k=3. 9 HIHERATHERL T 5k =3. 9 EEATEHRE*=3.9
Bt - 7O 3k=3. 8 REBMTFHIEE=3. 7 LR MHHENT *=3. 6 -LEMHAFH=3. 6
AR T %=3.5
3 ERUNTHIERENT =3, 3 JIVETTEMT *=3. 1 FRRBBMTH:H % =3. 1 GEXMTHIM =3, 1 RE3EHILIT =3, 1
PNEL AL %=3. 0 PIVETTHIEIT=2. 9 /IMATH/ING HRT=2. 9 ERUNTI AT %=2. 8 fimsifhe 5=2. 7
HVE T RERFPENT =2, 7 ANE L THEAN k=2, 7 REEFTHFHMT k=2, 7 FiEE/KITE IR %=2. 6
RESEMTFPIT %=2. 6 HNEL TR k=2. 6 SRMVEE=2. 5 /IMATHEAITHT %=2. 5 HEERTINE =2, 5
2 NIVETHIE FHT=2. 4 PNEEIT RS k=2. 4 [ILTHIE) 1T % =2. 3 ERUNTH —IAHT=2. 2 R4 %=2. 2
FHLTAIEMT =2, 1 B4 i =k =2. 1 [ LTHSIANT =2, 0 AT ILIHRRGO T %=1. 9
JIHEITE Y @ %=1.9 FlfidiFk=1.8 Fliitdfi*=1.7
FLTT k=1, 4
& LT RAT % =3. 8 SK RATINMI*=3. 6 SHEFMLAETF%=3.5
B TR TR % =3. 3 SKTE F4e%=3. 3 ST k=3. 1 H7KH 10 *%=3.0
Rl T A NI % =3. 0 7K TAHT k=3, 0 7| LMT5IE=2. 9 SR rditRA=2. 9 FERTH %=2. 9
KA % 5 =2. 9 FERG AR L EHE%=2. 8 FHKH/NS*=2.8 STILMTEIfTf%=2. 7
EILFAYR=2. T INRETKECk=2. 7 FERlTH FALk=2. 5 & L& H T F=2. 5 ‘& L) BHTEE=2. 5
BGITEE) [BT % =2. 5 /INREBHTRAT=2. 5
2 EEILFILIE % =2 4 W)IFFENT =2 4 B4R %=2. 3 LHlTRR =2, 2 FITTRA % =2. 2
FARA TSRS % =2. 2 FEGTT O AIE =2, 2 FERGTRENR % =2. 2 BILMRIE *=2. 2 MAHATHRmE=2. 2
SEIURT KR k=2, 1 i TiTAs e eT =2, 1 B TSeNT =2, 1 & [LUTifb k=2, 0 Bk *=1.9
R RA=1. 9 BIUm bk k=1 9 fmHAIL*=1.9 &I HETEk=1.9 AZEITAJE*=1.8
AN R k=1, 7 BESFR AN T k=1. 5
3 _blkH =R B k=3, 0 Sl riRed % =2. 9 B AR %=2. 7 i riHmy =2, 6
AR KA % =2, 5 RO hisem] =2, 5 XUSIATEINTEH % =2. 5 kit AaXet*=2. 5
2 FRTTHIXG % =2, 4 FRTTSERX ST =2 4 BRI R k=2, 3 T fR=2. 3
R *=2. 3 +ARTTARZ 1L %=2. 3 PelEmifRif+=2.3 LHimRFN=2. 2
A ST A ST % =2. 2 BRI 2 % =2. 2 BRI L SR k=2, 2 ERihs B k=2, 2
SRANTHEME*=2. 1 Vel ARRT %=2. 1 RMIi=FH8er el k=2, 1 ki «=2. 1
FRFTHTE  LIBTHIR k=2, 1 -+ ARTHAA S k=2, 1 SRcAJIHi—DE=2. 1 SKAJIHRE %=2. 0
RSN =2, 0 Bl k=1, 9 /NTATRN=L 8 /NTATERT %=1 8
E i/ NERTEER % =1. 8 +HETHiAK DR %=1. 8 EiH)I0%=1.8 FILHFEXFREI*=1.8
Ve THEk=1. 8 RMli/NGA*k=1.8 i) IR *=1.8 =4l k=1 7 FEZ4=1.7
R k=1, 7 PRl - 15 %=1 6 APl x=1. 6 Wil r %=1.6
Ve k=1. 6 RITIERINT k=1. 6 VEPrTNEF sk=1. 6 {EIEHTP A *=1. 6 faEiZEF*=1.6
VEPETHFHRE VAR % =1. 6 BIFET/NHNT=1. 5 VElErimiE=sik=1. 5 FURTH I IEERT %=1, 5
FPESETREMA 220 sk =1. 5 g BTk =1. 5 BB rh oK 2EmET=1. 5
1 ERmGARET SR % =1. 4 + BBl %=1, 4 FFAETHERTE %=1, 4 FETKIET %=1. 4
FEriZ /KRBT k=1, 4 ZZRHPaEEfiisk=1. 3 Hkrii RS %=1. 3 FPEEFHfd LBy k=1. 3
PR AR k=1, 3 HEEERTE) | =BT B=1. 3 el EygiT k=1, 3 HERHTKE=1. 3
HHAVEH X1, 2 NIRRT k=1, 2 TURFIARH *=1. 2 JRERRMER=1.2 +HBTH F5&%=1.2
R TTANT =1, 2 VelEETha) 5T k=1, 1 FREHEH *=1. 1 BRI IV *=1. 1
VEPETHAA 2 IRk =1. 1 FHETTRE X R =1, 1 HZEIRIT) PG 5=1. 0 FErTH FHPE A %=1.0
FHEALXKF5% % =1. 0 FHEHIX FAA %=1.0 M _FRTE AT %=1, 0 FHERKIEXBrHRET *=1. 0
o T NERET sk =0. 9 HOEERTHREAIL % =0. 9 AVATIILL N *%=0. 9 i TF%=0.9
R BF T LI 5 =0. O [APMTHEE) 1% =0. 9 T4 k=0. 9 F7EH/INHE *=0. 8 BIfyHmHiE%=0.8
R TTSENT=0. 8 ik F R X TIAET % =0. 8 KT FARIE - %=0. 8 RMITTHA—HE %=0.7
- EITTT R iLsk=0. 7 FFEHT LK %=0. 7 =Zemigkii =0. 6 FIATH FH137=0. 6 FIRMIFIHAL=0.5
3 JRBHTE N %=2. 6 &L EERT AR =2, 5 FREMTR SR T %=2. 5
2 EITHEIT =2, 4 FJIRER %=2. 4 &L HERAARE % =2. 3 AT 0] %=2. 3
E LTSRS k=2, 0 A LTRSS 7 %=2. 0 @& LUi—Z BT % =2. 0 FEEHrHARRANTRE=1. 9
TRBRATR AW )1 %=1.9 T = ARIERT %=1 9 &I LTRAR=1. 8 FBHITHaRm] =T =1, 7
HE ARk =1. 7 &L AT k=1 7 F &2 FE/NFek=1. 6 F1E) I [FART %=1. 6
HRE T AHEIRT =1, 6 /& (Uil AT % =1. 5 &Lk % BFHTsk=1. 5
1 & LTHEARAT k=1, 4 FFEY T NE L %=1. 4 B EriEisnTsk=1. 4 & LiFHE InZRsT=1. 3
TEH=L 3 FEM/NRAT %=1, 3 FEHEEk=1. 3 i CoAmT=1. 3 @EILnrE HT %=1 2
Bl sk =1. 2 ZIE R ATERRT k=1, 1 FANHTRRRT k=1 1 FPIH)I _E%=1.0
FRE L k=1, 0 Z&/\BKEk=1. 0 Fa I %=0. 9 Fusrfifiti *=0. 9 AR _LriFnRMT %=0.9
YT FRT % =0. 9 FEARTR B/ Ny k=0, 8 FIVLHTIA K, %*=0. 8 I ELATHIERET =0, 8
KIETTER(RAT % =0. 8 PIESTIVTEMT =0, 8 FAMTEIMN] %=0. 8 itz PNMTIUHL =0. 8 Hfiri'er HH *=0. 8
BB BT ST %=0. 8 £ LT ESNTE S *=0. 8 $H3) IINTHAZIR =0, 7 HiiRifi T %=0. 7
FERTEARIIT % =0. 7 HUGHTRIT =0, 7 KRBT KEF %=0. 6 AP LiBATE%=0.6 TZ2ri4ILAT*=0.6

W b =




HRE | R | EdHA i3s3 R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ISP T\ % =0. 6 FEARTH _LoeVElT k=0, 5 FEIRHTILIFHT k=0. 5 HB_Li/UEHT E4=0. 5
AN ACHET=0. 5 AR - XFIHET % =0. 5
fEFFI 2 EHTRF*=2. 2 EHEAT = ERT g k=2, 2 b OTHER =2, 1 EHRHTIRET FEE*=2.0
EHBOF T =ENTR =2, 0 EHSCHTTARTIREGE %=1 9 HbOiiniisk=1. 9 BEilIyrH *=1.8
HRRITATPE AP k=1, 8 1S AL AL =1 7
1 FEHT NPT % =1. 4 KT H k=1. 4 PSLTTERT=1. 4 BERTTTEEHEEH *=1. 3 fRHRE R *=1. 3
EFFiRAET k=1, 2 A7 LAY k=1, 2 EFITRARIAR H % =1. 2 ACEFITLE %=1.2
AEATHTHRH k=1, 2 BOETHAASIT=1. 0 BOATFgLk=1. 0 fEHAHMTPYL k=1 0 FEHTEIR=0. 9
TR FHETREG % =0. 8 /INETTRTHMT =0, 8 #1732 LIET k=0 8 JKTFSFAI AT =0. 8
KEFHTEIL%=0. 7 EHBFVBIAGR % =0. 7 EEATTHATE *=0. 6 RIS %=0.5
REFIR 2 [ESTANTHIFHE k=2, 2 REFHAIE/K=2. 0 FEFHAkE %=1.9 ATHTEHH &/ IS k=1. 9
HRAARTFE) k=1, 7 AEHTARE Y =1. 6 FREFEN7 Rk=1. 6 FrerMdsx=1.6 HlpiiEHEk=1.5
ISR/ k=1 5 AR TS IIET=1. 5
1 LS %=1. 4 FEHEHAR*=1. 4 BEFHHSE%k=1. 3 /GETV/INEHIE *=1. 3 AT HA%=1.3
M FRTASS % =1. 3 /NGBSt o Z—%=1. 2 SRITEH k=1. 2 FREFESS%=1.2
FBFi k=1. 2 FEAH k=1 2 /NIFERT*=1. 2 HEhhiE e k=1. 2 AR L4REM *=1.1
MRS %=1, 1 EHHRT*=1. 1 AREAIT k=1 1 AHITHFEx=1. 1 KEHREREx=1.1
REFHEMNETHTEMT k=1, 1 FAF %=1 0 KT/ \JKk=1. 0 BT *%=1. 0
BRI SET k=1, 0 SR AT RASRET k=1. 0 SIRETHIN *=1. 0 M Fita *=1.0
SN T/ A it ok =0. O BFRIRLSATES =0, 9 RAFEFHAE / 1 *%=0. 9 BFHRHTIES3=0. 9
IAARTIALON *=0. 9 FAARTIFF%=0.9 FHTZHI0. 9 FPEFIES %=0. 9 AR %=0.9
RBNFIALE=0. 9 EEFHEERHT %=0. 8 EUFEANT P %=0.8 THEAFER *=0.8
VAT A %=0. 8 KA BB %=0. 8 WHIRNMTEA k=0. 8 BEIFTA H I 5k=0. 8 FREHFR%=0. 7
FEBBFTHIRG % =0. 7 Z2EBFTTERl k=0, 7 AREEAERS =0, 7 T-oi it ~ k=0. 7
FAARERTHEE VL % =0. 6 IAARTIZEH % %=0. 6 FLAAYH=0. 6 AR %=0. 6 ARERTAE=0.6
TARRART R % =0. 6 |LFEARES %=0. 6 YEAHTFIM *%=0. 6 FAARTIRAI=0. 6 2B HifEE FT=0. 5
RS =0. 5 FAIMTFOR % =0. 5
IR, 2 FRmEFEEAT Ex=1.9
1 VERMAREEHRAT =1, 4 4 BrXIESRE k=1. 3 & T EHFIXIEART k=1 2 TERHZH R k=1.2
FINA L Ui AT =1, 2 i E T BN sk=1. 1 AAHAFNT %=1. 1 S/ NMET %=1, 1
FUITARA % =1. 1 SHETAIL=1. 0 44 BHEK SR STH k=1, 0 F-HTTHREERT % =1. 0 ANLHAE*=1.0
TR AT sk=1. 0 SR %=1, 0 HHEAEFET k=1, 0 {EZHIREAEE %=1.0
SHEMHLERFR=1. 0 FARHTAKTINT =0, 9 LB LT %=0. 9 FIGHTE B 4=0. 9 {HAITIHY +=0.9
EAGTI AT =0, 8 44 dyETFEX 0 FINT=0. 8 4 HRALXFKE i %=0. 8 44 iy BFFIXKENT *=0. 8
BN TTHRINT =0, 8 LA TTRELY %=0. 8 ZrTFIRAT*=0.8 PHRET—{alr=0.8
SEFHMTZE % =0. 8 JESRNEMHTHRIQENT *=0. 7 AT [FHAT %=0. 7 HE@EILHT=0. 7
A ERRIX A % =0. 7 R TR AT %=0. 7 J52EMTZ47 0 %=0. 7 BATHETERON %=0. 7
ZERHHAAAHT 3k =0. 7 BT/ NABT=0. 7 H)1[Hi—E T k=0. 6 JIAFrTRET%=0. 6
A EETEIX AT 5 =0. 6 44 T EEEVH K —3 *k=0. 6 44 R FILRK N *=0. 6
A HERATEZ (R %=0. 6 44 THERFILIXTEE *=0. 6 4 iERA HX 4 BANT %=0. 6 KT ER=0. 6
BB %=0. 6 JHFARTHHSENT %=0. 5
PR 2 FEmva s I k=1, 8 FEIRhiAZAR AL A K=1.7
1 KT *=1. 3 EARAHIT=1. 1 T Wi ETT=1. 0 AJrirE/MA=0. 6
e 1 HEHTHEx=1.3 HEATEREA%=1.0 WHEHEITERR=0. 7 BT H 5=0. 6
BRI 1 HHETHEANET=0. 6
i Uk 1 SHERA k=1. 3 EAfEE) TR 1 % =0. 9 IEAIEX = ART=0. 9 A2 TiitEH %=0. 8
TEANBX @ TTHT k=0 8 THIPH T35 % =0. 7 AR KA RINT k=0 7 A& MR %=0. 7
LIRS0 7 & LR AR k=0, 6 AR KT BT 3%=0. 6 JAAALPCHITTHT % =0. 6
AT 1 FELF\ARHT )UK % =1. 0 FTPHATHHEEFNT k=0, 7 S5l g k=0, 7 S5fEplTPUsH%=0. 7
B TZNT=0. 7 (JHRETH Hi%=0.6
SeEl 1 B THEHT=0. 9
JYHUR: 1 BHHHEERETHN) | %=0. 6 ALA4HT+ T %=0.6
55 [13 02 21 | ) IWRAER M 37° 16.1° N 136° 49.9° E 11km M: 3.2
) 1B 1 JOKITRAT %=1, 1
56 [13 02 36 | ) I[IRAER M 37° 17.1° N 136° 49.5° E 12km M: 3.6
) 1B 2 JOKATRM %=1.5
1 BREAREITRE %=1 4 SRR e k=1 4 S THREN=1. 0 JIVEFERT %=0.5
57 [13 02 37 | ) lIWRAER M 37° 17.1° N 136° 50.3° E 10km M: 3.1
1R 1 SOKETRETk=1. 0 HHESTHEERT=0.7
58 [13 02 46 | ) l[JRAER M 37° 15.7 N 136° 49.7 E 11km M: 3.0
) 1B 1 JOKITRAT %=1 0
59 |13 03 04 | A)IERfEEH 37° 16.9° N 136° 49.6° E 12km M: 2.8
) 1 JOKETRAT %=0. 7
60 |13 04 53 | A)I[JREEdcHs 37° 17.1° N 136° 49.1° E 12km M: 3.5

)1

2
1

JKETRET =2, 0
i S TAFIRTHT A H =0 9 #iHiE\ERT=0. 8 FEBTHERE*=0. 6 i HHT%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
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61 [13 05 56 | )l [JRAERHS 37° 15.6° N 136° 49.3° E 12km M: 3.2
)1 1 FOKETRHT sk=1. 2
62 |13 07 15 | HHAiE 32° 48.2 N 130° 32.8' E 12km M: 3.8
JHIZN 3 EATHRAKAT %=2.5
2 FEATIREEMT %=2. 3 FHMIAYE =2, 3 AEAVEXFRH=2. 2 REARILKHEAR] %=2. 1 EATHE*=2.0
FA TSR sk=1. 9 FIRTTAKIKET k=1, 8 FHEATEEHT %=1, 7 FI/KETYTH %=1. 7
BGHTIAHT % =1. 6 F-LTTHART k=1. 6 [LFEETTHERNT k=1.6 KHFATS /K *=1.6 ZEHT LE*=1.6
REARRIREOMT %=1. 5 FHRTIAFERT=1. 5
1 AEMhak=1.3 FREMGEFIT %=1. 3 JXSANT %=1. 2 G &=1. 2 FriEssk=1.2
GETMRE %=1 1 KT Ek=1. 1 FRRATEPNHE *=1.0 K(EifH/ N*=1.0
REHTRREFNT=1. 0 515 AR *=1. 0 REFABNT %=1, 0 EA4TEH=0. 9 [LEETTFEANT %=0. 9
REAEHITIK S *=0. 9 S EIRIT %=0. 9 J\fXH T LEMT=0. 8 Kk I M= 5 %=0. 8 FEBIMTRINT % =0. 8
REARFAXIEANT % =0. 8 HIAERTEN %=0. 8 |LFEETTAGFENT % =0. 8 Fifi/IV W] *=0. 8 [LIFNTHLHT k=0, 8
YT =0T %=0. 7 REASERNTEE%=0. 7 FAKH %=0. 6 EREEFE*=0.6 J\{CTiHiHiHT *=0. 6
ERECHRAEET %=0. 6 /TSI k=0. 6 J\{AHTHFEHT x=0. 6 EHFLETHEM *%=0. 5
e i U 1 HoEHiEHET %=1, 4 KAPHTIEFET k=1. 2 M1 =FGETk=1. 2 ¥ IHiAHET %=1. 0
BT RFIRT %=0. 9 KJ TR %=0. 8 KARMTTHAR=0. 7 oL AHlEIT %=0. 7
Rl 1 FEREHSTET k=1. 4 ENIF/INERTEA=1. 0 FEREHT 02 HHT %=0. 6 FFRTLAERT %=0.6
EALrERAT=0. 5
EIR IR 1 JIIFERT) IR %=0. 6
JEE U R 1 FHEmiARD B x=0. 6 FHEHAR LE=0.5
63 [13 07 56 | AN 32° 48.1° N 130° 33.1° E 12km M: 2.7
REAIR 1 ELTHEENT %=0. 8 ELiKAR %=0.6
64 (13 12 59 | s 32° 47.1° N 130° 07.5° E Tkm M: 2.4
Rk 2 EAUTHEEANT %=1. 6
65 |13 17 32 | BBREDD 34 4.0 N 131° 58.5° E 11km M: 3.8
TR 3 YT =REAT =Rk =2. 9 2R TSR % =2. 9 ZRH TR HER] %=2. 7
2 BERNTERET *=1. 8
1 ZEHETTAKDET %=1, 3 FEFRENTTER*=1. 2 FEFEET A Fk=1 1 BRI O %=1. 0 HEHETRHET*=0.9
I THGEIT=0. 7 (I LN % =0. 7 {H VREIT R AR %=0. 7 JIIAM]) 1|4 %=0. 6
S HTRPC RETPC R, %=0. 6 JIJRHBILIETIIF %=0. 6
NI 2 AURERTII/INE %=1. 5
1 KNS k=1 1 AREFNTHS %=1. 0 Al rhENT *%=0.9 L& THX 24 %=0.9
e T T =0, 9 H H T AEF k=0. 8 [&k; =YK =YKHT %=0. 8 ZZ=< KBTI %=0. 8
AT AT 3 =0. 8 FETETTAMR =0, 7 JAJS = YT T % =0. 7 IRy ALK ATHRRe =0. 7
BTRIE k=0, 7 YA FTEAINT k=0, 7 ZJErAHNT k=0, 7 JLIEEMTRE] %=0. 6 JiBI{HEFIKA %=0. 6
JETETTEIFENT 3 =0. 6 Fa @ EHTIHA % =0. 6 K LEBHTHREF%=0. 6 JA T XIIAHT % =0. 6
ST % =0, 5 STTEEIL k=0. 5 METTENT k=0, 5 HAETTESENT %=0. 5 H H AiriEH %=0. 5
FREILTHBRSENT % =0. 5 1&ILTIPNHERT % =0. 5 1&ILTHEHART % =0. 5 22z HimERT R %=0. 5
=R —HT=0. 5
TR 2 AlGTHAEEAT %=1.7
1 LTkt k=0. 6 4V&HT FiFRT %=0. 5
fi] L1 1 EREfARHE®=0.7 BEAERTE R %=0.6 FFLTiERA%=0.5
IN§uy=8 1 #KAT FHEJT k=1, 1 FKHEE%=0.9 ERBEEE %=0. 5
66 [13 18 07 | £ 42° 52.8° N 144° 52.9° E 56km M: 3.8
JeimE 1 JEHRTIERM=0. 9 FEASHTHERS % =0. 9 MRETAH *=0. 8 JEFEATENE0. 6 HEHHT AN *%=0. 6
67 |13 22 06 | J\OLEITE 33 15.8° N 139° 29.7 E 11km M: 4.4
FEHR 2 J\SEHTiES/=1.9 BT =AR=1.7 \HBTE L2750 F%=1.6
68 |14 13 34 | J\LETiE 33° 16.6° N 139° 35.0° E 24km M: 3.4
HRUHR 1 J\UTREN7=1. 0 AT =A4R=0. 8 \LHTE+2'F v R %=0.7
69 |14 17 45 | FoakLRALER 34° 12.6° N 135° 11.8" E 4km M: 2.8
sk L o 2 FERILT T T %=2. 3 Fndk i B T=2.0
1 AHMIEMT *=0.5
70 |14 20 05 | HEHI7HEs 42° 19.5° N 142° 55.6° E 61km M: 3.8
AeHiE 1 FE T REBEBRIT sk =0. 9 JHTAIMTEEH % =0. 6 JHITAIMTIH5~0. 5
71 |15 07 20 | MPREAEITE 27° 14.6° N 128° 52.5° E 41km M: 3.1
JEE U R 1 FHLRETEHL % =0. 7
72 |15 09 53 | EEpRAER 36° 06.5° N 138 21.1° E 1km M: 3.1
RpU 2 PETT/INEY=1. 6 eARIMT A% =1. 6 /NI B k=1. 5

PR k=1 2 FAHHIA %=0. 9 ARG D =0. 5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
73 115 11 59 | REFRGES 36° 06.5 N 138° 21.3° E 3km M: 3.7
REFIR 3 AT T/INHYI=2. 7 FATHHA % =2. 5 SERHTA H %=2. 5
2 VeSFERTH % =2. 3 PATTEIH *=2. 1 HAK HIRTEAR %=2. 0 /NERITEH =2, 0 HEAiMEEY=1.8
PR S A sk=1. 8 YIRETY *=1.6 M FitAk=1.6 FARH *=1.5
1 EHTART*=1. 4 FHAEHAR*=1.4 TFRTIHE *=1. 4 HETHH R *=1. 3 FFHTHET%=1.3
NG e 2 —x=1. 3 EIRIHE 1 k=1, 2 HEYCHEBTASE k=1. 2 [fRTi==0T %=1, 2
HETEMEL 2 TR =1 | HAARSO =1 1 R THIA Rt k=1. 0 THif~ & *=1.0
AREAT R % =0. 9 BRHIRETIES)=0. 9 T-HliTfifulH T % =0. 9 FBF)I| FATRGRIL %=0. 9 SAAT TGS %=0.9
FEFTH S BT HT k=0, 8 BH-IRETRA %=0. 8 Tl _EIUHIRSR %=0. 8 /N&H/NETEBLE % =0. 8
FEBFHT ARG %=0. 8 T FHT-%=0. 8 BREAFIFR*=0. 7 REFrii MR %=0. 6 JLAHAFIIE %=0. 6
] BT ESS % =0. 5 FIFEAHR R E%=0.5
RERS I 1 ZEPRAFEHRT k=1, 2 ZediiZerh k=1, 1 b AvaRT %=0. 8 #EES FRFR I k=0. 8
FRFERTA 2 Sk =0. 7 #3 1 TIZRET % =0. 7 FTrit B 1=0. 7
BRI 1 BRI 1] % =0. 7
LAY 1 (LEEATTEIRET % =0. 8
74 (15 14 16 | yhEAREILTERH 26° 29.1° N 126° 34.5° E 91km M: 4.2
THAERR 1 JCREMTH# =1, 4 AORENT g % =1. 3 JBERIURATERIM k=1 | JEABEAERL B x=1.1
DK EMTILEL. 0
75 (15 19 09 | ZRIRRTED 36° 07.4° N 140° 04.6" E 64km M: 3.8
PRI 2 ST =1. 9 BRI k=1. 8 JIRATEAT*=1.6 2B 9 S LA *x=1.5 ARAfiflikd=1. 5
1 IRERT/ k=1, 3 iA=L 3 AT HPNERT k=1 2 FUEHTTAE=L 1 SR k=1. 1
HFrispe k=1, 1 RYI[Eix=0.9 +JEriAT%=0.9 “RH FHE*=0.9 < ITHHFFeE *=0. 9
ARITTA =0, 9 BUFETIEE » 5k =0. 9 e x=0. 8 Adri/\Jfk=0. 8 BIMTAEM] *=0. 8
BYITRH %=0. 8 < 1XF BV %=0. 8 IHATEH=0. 8 YAl %=0. 8 FiriiT =il F *=0. 8
SFHKRER %=0. 7 IREMTAEE %=0. 7 S TH/INE*=0. 7 AATAM %=0.7 FZEHALHT %=0. 7
HAATHAUREIRGANT %=0. 7 /NEE/INI%=0. 7 #RRE T /N %=0. 6 £4)I[THERE%=0.6
/NEEN EER%=0.6 iR %=0. 6 AMAHE *=0. 6 SFATAN%=0.6 BRATHI%=0.5
HETH Rl =0, 5 N\ TARETEL %=0.5 233 B35 HHTRFIE %=0. 5 HAHT/MEH *=0.5
PR T RER % =0. 5
RERS I 2 WANTHE=1.6
1 FEARTZEEENT % =0. 7 FERSBARIBTHTEL =0, 7
AU 1 BTSSR *=1. 4 /NUTAER %=1. 4 FIATERT=1. 3 FEE P FERT=1. 2
HWiARTTESHITER k=1, 1 iATT IO E [ k=1. 0 FEE iR HEMT k=1, 0 /NLTHHgiT %=1. 0
VPR ARk =1. 0 FEVETIAENT % =0. 9 EMTTHNT %=0.9 2K FIT2E1=0.9 TFEFHTHER %=0.9
AT T A =0, 9 PEBFHTrPHT 3k=0. 8 B HVANT k=0 7 FEVAHT O EEEF *%=0. 7
FPARBT AR =0, 7 EFITRIER] %=0. 6 SEARBIEAR%=0.6 H YR NRRAIF *=0. 6
HYE AT k=0, 6 FERE TR *=0. 6 HEMTALELH*=0.5 TETHA %=0. 5 BT %=0. 5
EER 1 H B EBHTHIEE*=1. 0 NIVEEI%=0.9 =UNTAER =0, 8 AEASHIITRE *=0. 7 PRHLH/IIH %=0. 7
ATHTIAI%=0. 6 JIATTTARFIAR %=0. 6 HAALTIAAZENT %=0. 6 A ETTZEAE *=0. 6 V) [MTHEH %=0. 6
FHEHEIR*=0.6 FRMAAN%=0.6 S\ FIbXEF%=0.5 A=A e *=0.5
THEIR 1 BPEEAS k=1, 3 FITHIk=1. 0 AT PG %=0. 9 S Biidsr 4 %=0.9 BFHTRENRIE*=0. 8
IR %=0. 8 B EEFHEE =0, 6 HAHEN=0.6 \TUHiFHEHTH %=0. 6 AR5 %=0.6
76 |15 19 59 | MHEAETE 26° 17.3° N 127° 19.4° E 45km M: 3.3
JHAERR 1 JERIRAEERIR %=1 0
77 |16 04 57 | EEFIRAPER 36° 07.0° N 138° 21.5° E 4km M: 2.5
RRFIR 1 /NI R =0, 7 MEABEIT A 5 =0. 6
78 (16 05 19 | FEBFRAR 36° 06.4° N 138° 21.0° E Okm M: 2.5
R 1 PABEMT AR *=0. 8
79 |16 10 00 | f@EEIRyH 37° 23.8° N 141° 09.9° E 58km M: 3.3
1o 1 FCREMTAIIJF%=0. 9 JRIIATLEHH5=0. 6
80 |16 11 42 | VAR I 26° 47.2° N 128° 24.8’ E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERE 4 %=0. 8 [EHEEFE=0. 6
81 (16 20 42 | fERARILFEH 33° 40.3 N 130° 25.0° E 13km M: 3.8
e 3 tEMZEH=2. 6 HrEMTE sy k=2, 6

FERA TR k=2, 4 FRR g X K k=2, 1 &R PR AE=2. 0 1ERRE X % =1. 9
SR =1, 8 ZUENTZHRE ®=1. 8 R XA *=1. 8 A LETAJF *=1.8

TR R B X k=1 7 SHETL O x=1. 7 i k=1. 7 fEEiERg x=1. 7
TEIENTHERE =1, 6 @k X AMATE % =1. 6 FATFET*=1.6 SEFTRE*=1.6 fEMRXTH*=1.5
SAGT RS =1. 5 AUFTH A *=1.5

TR X k=1, 4 FRRIVE XA e k=1, 4 KEPTIBRT k=1. 3 SRS *=1. 3 FUEAflE *=1.3
T T=1. 3 SR B=1. 3 SRETH O k=1. 2 FERki_LFHk=1. 2 SR FEiR=1. 2
RIS k=1 1 KEAFEIE T k=1, 1 FERTFE k=1 1 REIEEYEL 1 SRl x=1.0
ARG % =1. 0 SR T AWA %=0. 9 FREHMTYRE %=0. 9 EA TN *=0. 8 FRFPIH *=0.8
EATTE H %=0. 8 SKHRTALE %=0. 7 FHpkrT FIL %=0. 7 FEJIHTHJE%=0. 7 AR KATHAREANT=0. 7
THRETAFH%=0. 7 ZHRTTEIR %=0. 6 @) | MAHTHE %=0. 6 F-°ZWTRAL_FH %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HREN) | [THPERR % =0. 6 SRESTIRAMEUR%=0. 6 /INPTRTIES % =0. 6 @[ RXAE=0. 5 WHEHTEFH] *=0. 5
LTI IERE AR %=0. 5
=l 1 T =%=1.1 &8 » BRI =H)I%=1. 0 BT %=0. 8 &ia 1HT %=0.7
P 3k=0. 7 FIGHTERT % =0. 7 R0 W] =41 k=0, 7 A0 X MR k=0, 6 FEFEETTPEIRPI=0. 6
FEEETTIE T =0, 6 M HTAFI%=0.6
TRl IR 1 AEIET AN A %=0. 9 FHERTZ B RET%=0.5
Koyhk 1 G =0, 8 FPEErTHIESIRNT k=0, 7 it =t k=0. 7 HEEriE-HET %=0. 5
82 [17 16 54 | ‘EMRIRT 38° 11.0° N 141° 40.7 E 51km M: 3.6
IR 1 FOETIHRAERT %=0. 7 VAR =0, 5 KGR EE=0. 5
(=T 1 fEEFHERELBT %=0. 8 SREEATHHHR %=0.8
83 |17 17 52| +AHSIEEE 20° 35.7 N 129° 4.2 E 1km M: 3.1
SR R 3 BRSBTS =2 9
84 |17 18 22 | NI I ¥ B 29° 35.5° N 129° 43.5° E 1km M: 2.0
JE VL I 1 BER SSRGS 2 R % =0. 7
85 17 18 23 | ~ A THIETE 29° 35.2° N 129° 42.9° E 2km M: 2.5
RV 2 BB 2 =1, 7
1 BERE B A %=0. 6
86 [17 21 38 | f@EEIRIH 37° 07.9° N 141° 14.8" E 61km M: 3.9
1o 2 HEMEEUE *=1.6
1 MEZENTAE sk=1. 3 NI =1 1 HARITIRIENT %=1, 0 HATASEEIT *%=1. 0
RN | MR % =1. 0 FIRT T FR] 5 =0. 9 JIPIATT)IPN=0. 8 JIPFT ) PR % =0. 8
R BT R A RAHE =0, 7 ) A1/ INe % =0. 7 FCREMT A5 %=0. 7 JRITATLEHF5=0. 7
FEASTTAR S BT=0. 6 2081177/ AL % =0. 6 KNS FAAA %=0.6
87 |18 00 10 | AbyEERIIETH 42° 14.4° N 138 32.3° E 237km M: 4.9
JeimE 1 ST RIRT R =1, 4 JEHIEITRNT %=1. 3 JERWTHIRA1 0 SHERTIE 1 5c%=1. 0 M=EMHEAH*=1.0
AFETIL 2 T H=0. 8 BIMFETEAZ=0. 7 JEMHTEH%=0. 7 ARIBTGBHT k=0, 5 BIVFHITARIME %=0. 5
FRLIToRET % =0. 5
88 |18 08 25 | I F¥I s 29° 35.8° N 129° 44.3° E Okm M: 1.9
RN 1 BEVR SSRGS 2 iR % =0. 8
89 [18 09 44 | EHRIRHTEL 35° 17.9° N 133° 07.8" E 12km M: 3.5
il 2 JSHUABHTAR *=1. 8
1 HFENTEE =12 JFLHEENTRE %=1 2 BEPEHHANT=1. 1 AU L k=1.0 SHETERITIERSF%=0.9
KA-TTHMT =0. 6
R 1 AATHRFERTA0E *=1. 4 ERIiARHHIROR=1. 3 BLHERTRET k=1. 2 2SRRI IREE %=1, 1
PLHZERT =R k=1. 1 EpgiiARETE S k=1. 0 /LT s HERTHR =0, 9 AL/ \ERT A %=0. 9
ErRFT=J)REIT =J))F%=0. 7 ZERTINERTANES %=0. 6 WLHTESMTEMT %=0.5
FATT T ESHRIT AT 5k =0. 5
i L1 1 HERE FJ7%=0. 7 BELFEMARHE*=0.6
T J5 R 1 FEJRAEET k=1, 2 RPN KL % =0. 9 JA R 22X v ¥R 5=0. 5
90 [18 23 43 | EBFIRHR 36° 04.6° N 138 07.9° E 3km M: 1.7
FIFR 1 HEhTE v =0. 8
91 (19 o1 32 | &/ 42° 06.5° N 141° 39.2° E 34km M: 4.0
JeimE 2 Tk F%=1.5
1 REEEAAMT =1, 3 FrimZesik=1. 2 FEErEiEk=1. 2 BAEANT %=1. 1 ALIRRXCHT *=1.0
PRARTTHIEAT %=1, 0 BRAFT) I NBAT %=1. 0 FLIEESEX A %4 %=1 0 ZELATFAE *=1. 0 Trrfidt2e=0.9
TR RS =0, 9 Z2EHTIESHIZS % =0. 9 5/ NEHTAEAT =0, 8 ZEZHT HL Rk 5k=0. 8
ZAETEENT % =0. 8 BRBITIHLIL=0. 7 FLBUERIR A U % =0. 7 LA E TR *=0. 6 HEZIHEE*=0.6
CARETAHT % =0. 6 JBIROHET ATEXAKT %=0. 6 BEETTRALEIRT=0. 6 JTHIHTEIOHT=0. 5
BRITHTRAARHT k=0. 5 ALIRALK A 5=0. 5
HARR 1 JUEATF SR %=0. 8 Teorfidih=0. 5
92 (19 10 21 | KBRAFALED 34° 55.2" N 135° 37.8" E 13km M: 2.6
AR 1 RILIGFETFIBSE =0, 7 J\IRTT /A %=0. 6 AJELFTFHH:%=0. 6 I %=0.5
93 [20 03 22 | FEFEITE 30° 36.1° N 131° 06.6° E 30km M: 3.3
SR R 1 HRERTER k=1, 2 PR HIEE=0. 6 FIRETITTEZ %=0.5
94 |20 04 50 | FUHRAFRAHS 35° 02.2° N 135° 34.3° E 11km M: 2.4
SN 1 ARATLNT=0. 5
95 |21 00 52 | ZRIRRTED 36° 08.3° N 140° 04.5° E 55km M: 3.1
TR 1 Aldiffiie=0. 8 HiHiriE4=0. 7 FREHTLAIRH %=0. 6 /EEHT/NI%=0.5 AP HIPNEET *=0. 5

AR % =0. 5 EUTFTISEH *=0. 5 SEMT/NP*=0. 5




R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
96 (21 04 47 | FEAETHE 30° 36.4° N 131° 17.6’ E 39km M: 3.5
5 U 1 ST ARSI *=0. 8
97 (21 06 19 | Tk 33° 19.0° N 131° 59.6’ E 59m M: 3.6
EARI 1 BT = k=1, 4 J\RBIETIERAIT % =1. 1 GHAMTR k=1, 1 FRE TR k=1 0 KUK *k=1.0
FERETT =T k=1, 0 RINTHEIR*=0. 8 P i =HEHT %=0. 7 FEFHTAANL %=0. 6
AT I % =0. 6 KN R *=0. 5 PE-THHALENT *=0. 5 FRIE iEEH] *=0. 5
(L 1 ERINTR I %=0.8 BARFTIVENH *=0. 6 JEABAREMTAE *=0.5
KW 1 RO *=1. 4 FIFFTFENFk=1. 2 B% KBTS/ IFT%=1. 0 {{AmifEs R %=0.9
I LATE AT % =0. 8 FEfAHAN *=0. 8 FE(AiyRE *=0. 7 HYA R HNAEET *=0. 5
E E A % H1%=0. 5
98 |21 12 37 | HARRAE S 41° 33.0° N 142° 04.2° E 65km M: 3.8
TR 2 FOEFES TSGR *=1. 5
1 BEERTE(Lk=1. 2 HUEF RT3 H=0. 7
99 [21 13 55 | EEFRRETHD 35° 40.2° N 137° 44.4° E 11km M: 3.1
FEFIR 1 ENEAT R =1 1 SRETmEPIIT=1. 0 HAARTERANEY %=0. 9 KFAFHEMEF %=0.9
FRAT AR *=0. 8 FAAEHTHER/ VR %=0. 7
100 (21 13 58 | REFRETER 35° 40.2° N 137° 44.3 E 11km M: 4.1
REFIR 3 REMRE*=2.9 LAMBET@Y *=2.8 FIABRRHEE/ VAR k=2, 6 fRHT=IIN=2. 5
2 AR SRR k=2, 3 ARENTEI M ERTEEF % =2. 3 BIEFHEPEE %=2. 1 THATEER %=2. 1
FEAAI S k=2, 1 BT R =2, 1 AEHT=E k=2 1 ZREIEE %=2.0 AT %=1.9
AEATHEE %=1 9 FTEFEIS*=1.7 KEATHZ*=1.6 RO *=1.6 RS *=1.5
AR TTAALRET %=1 5
1 HIRFRE =1, 4 FEREREN 7 IR ok=1. 4 WP *=1. 3 BRHTFAEHE *=1. 3 REAFUALE=L. 2
FRERTARE=1. 2 A BTE RS %=1, 1 BIAAHRA k=1. 0 ERk B %=1. 0 KEEFNEA*%=0.9
Fa[FEMT B4 % =0. 9 ARG k=0, 9 FKEEF A % =0. 7 HEHL ke | IERE T *=0. 7
150 2 ARTTARZENT % =0. 7 ARHATEIG % =0. 6 REEAIJANF %=0. 6 FARTRANEN *=0.5
Mgtz R I 2 TR AT sk=1. 9 Ty [T T sk=1. 8 iy lIFikghsk=1. 5 eIl Fsk=1.5
AT %=1.5
1 LT EARIT =1, 3 FREL) | [TAMT % =1. 2 e I [HTInf-BEk=1. 2 AR ERAERT % =1. 2
ST R=1. 2\ \ EEk=0. 9 HEYI[HACOAR=0. 9 FEHRHEHIT*%=0. 9
A VEHTIA Rk =0. 8 KEFIT RS % =0, 8 JIROWTH) 151 %=0. 8 HHe) [T/ NG L =0, 8 FfiRrii 3T %=0. 7
IR By N k=0, 7 B EJ ARt %=0. 7 FEAEH LRAET %=0. 6 =1L _EEETASS %=0. 6
et B VLA B sk =0. 6 ATl k=0, 5 AR SMEMT %=0.5 T &4 LIM] %=0.5
AR AT AT 5% =0. 5 S ANRTYEH *=0. 5 TN AHM=0.5 [1)1ATiE; *%=0. 5
SN TPERT %=0. 5
LAY 1 (LEEATTHEIRET %=0. 9
ol 1 AR RPN %=1, 0 EAA KRR ARIFIT %=0. 5 PAAREX (TR %=0.5
R 1 EHRME L =13 & ERIERHEFE*=1. 1 —Fifitkk=1 1 —BifiTHk=1.0 {FHITFRBEE*=0.9
A BTG K\ T =0, 8 /INITHZZ T % =0, 8 BETTHTRET AT sk=0. 7 A T E)I|%=0. 7
FATFHEEROMN %=0. 7 FhkmiRi=0. 6 (&A™ IHNT%=0.6 b4 ERAE2E%=0.6
A iR AR X R W] %=0. 5 44 RIS %=0. 5 &HTKIRNT=0. 5
101 21 18 03 | f&EEUNH 37° 12.5° N 141° 26.0° E 32km M: 4.3
et R 2 JRITHTAEHERG=2. 1 MERTAL T k=2, 0 EERTIT sk=1. 9 RAEMTH I k=1. 8 JIMRHT I H *=1.7
TE S REPHT R AL A RAHIR k=1, 6 RHERTEF [ k=1.5 HAFHERIRNT *=1. 5 FIFARETHEEE X FERT %=1. 5
1 HRITTRHENT =1, 4 AETIAE *=1.4 FIFBTNEX *=1. 4 ERITAN %*=1.3
JHPIAS B PR 5« =1. 3 FIATHIRERRET k=1. 3 EJIR NG sk=1. 2 JIPAF )P INLEE k=1, 2
FIRT T AT k=1, 2 AREEARTFHR k=1, 2 WX =FlT=1. 2 HATHHRG =1 1 EAGEET % =1. 1
BETHAARNT=1. 1 —ARRTERE *=1. | EEMEAHES *=1. 1 fBEJEERELNT %=1 1
BT TILENAT k=1 1 BRILTHIHRETRT %=1. 0 @B TEORET %=1. 0 JIIPFTF)IIKN=1.0
FEFEES AT = SHT=1. 0 FEFERS TR IX S AT % =1. 0 AETTEA *=1. 0 [ERNTHEEH%=0.9
BT AT k=0, 9 /NEFHT/ NEFHHT % =0. 8 KA/ INE=0. 7 KRERTFH%=0. 7 “AmriihHx=0.7
18 S BT N AGE R % =0. 7 FEFRETRE B XA EE=0. 7 1R EHHETTRI I WT %=0. 7 FHIEN=0. 6
WHhEHEID Y % =0. 6 /NEFETHIE % =0. 5 AN T4 {0 %=0. 5
YRR 1 FEEHRER=0. 9 LTI =0, 7 AETTHKAERT %=0. 7 "FYNSEMT T H %=0. 6
LR 1 KIRTIRIEFE*=0.5
102 (22 02 34 | EEPURILES 36° 37.1° N 138° 22.2° E 2km M: 2.6
ERPI 1 ZESTZES % =0. 8 KEBFE LA S % =0. 7 FHiTT b LIHIRR *=0. 6
103 |22 10 00 | #EFEREITE 28° 05.1° N 129° 13.7 E 17km M: 3.2
VLI 1 WENITEEE =1, 2 WTNIT 538 =0, 7
104 22 20 52 | ffFAHE 34° 02.77 N 135° 07.6’ E 6km M: 3.1
s L U 2 BEITEAK=2. 1 FodgkiLE) MTA*=1. 5
1 HFHETYISET*=1.3 FHEMHEE=1. 2 AH I TEE k=12 HEITE %=1, 1 ¥R FE*%=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
105 (23 19 37 | fEERAH: 37° 02.4° N 139° 28.1° E Okm M: 2.5
it 1 ML Bl sk=1. 3
106 |23 22 57 | MhREAEITE 26° 33.3° N 128° 44.9° E 25km M: 4.5
TR 2 [EFEFD 4 %=1.6
1 AiErigkx=0. 7 [EFEN=0.7
JEE VR e 1 GaalTAAE%=0.7
107 (24 00 31 | #cBHAkaE 34° 02.8° N 135° 09.3° E 6km M: 2.5
s L 2 BHERTEAR®=1.5
1 AT %=0. 8 FnakLL) ET)A %=0. 6
108 (24 02 07 | ‘& EuiiE 24° 44.0° N 125° 26.0° E 47km M: 3.4
TR 1 BT ERF AT R =1. 2 e Fik=1. 0 =iy SiifaaEdt=0. 9 =i & BERTERR=0. 6
109 |24 04 24 | fEERALER 33° 55.2° N 134° 14.6° E 9km M: 2.0
frsl=es 1 EBTARREF-*=1.0
110 (24 05 49 | fEERAH 37° 02.3° N 139° 27.9° E 8km M: 2.0
e 1 AT BT =0. 7
111 |24 09 56 | tEERHED 37° 09.6° N 140° 30.1° E 6km M: 2.6
il 1 AJIHTRALR %=1 4 FEJIIFINE *%=0. 5
112 |24 10 09 | ‘=& EiiE 24° 44.5° N 125° 26.2° E 46km M: 3.0
TR 1 BT BB ST *=0. 5
113 |24 12 15 | EHFRIEIBEELR 32° 08.4 N 131° 21.5 E 19km M: 3.4
TR 3 PEERH R k=2, 6
2 VHEBTHELMENT k=2, | EdilT Lyl =2, 1 SRS ERTEES %=2. 0 )I|FgHT) I [FE % =1. 8
1 HrEET BE =14 e TR NS k=1 4 AETE k=1 3 EEEIAE %=1 0
"E IR SEARNT R k=0, 8 BN THZER=0. 8 H [A) T HUERHT [LIFE 5k =0. 6 ‘ENIRFHIAAE =0 6
114 (24 20 13 | AFEH 40° 01.9° N 142° 14.7 E 41km M: 3.8
FHRARIR 1 P ERTE(L k=1, 3 AR ok k=1, 2 JUFHENT=1. 1 TR HEE=0. 8 /P HiPNHL*=0. 8
ZFERTEER NIRRT =0, 5
PE=El 1 FHEPAIA BT, 0 BT k=0, 9 FHEFIATARES % =0. 9 JEIRITEIR %=0. 7 R EETA=0. 7
TR =0, 6 JUFFHFHREPY %=0. 6 B i I6=0. 5 L A4RR %=0. 5
115 |25 02 57 | ZIIRrasn 36° 02.0° N 139° 56.7 E 42km M: 2.8
IRYRU 1 YR *=0. 7 BtFiisEH %=0. 6
116 25 11 49 | ZEHERE
AeHmE 1 ARETEAA R =1 2 BIVERTEE=1. 1 BUMERTAR ME %=1, 0 FIHERTTE 1 4% =1. 0 FEAMTHERS %=0. 9
AR THIEEEEE %k =0. 8 TRSRMIMTAAE % =0. 5
AR 1 \FHE%=1.0 B HEATHFHE%=0. 7 APERTRIEHE+=0. 7 FPR H5H=0. 6 HALET LALET %=0. 6
AR 1 BERATHRY%=1. 0
IR 1 BKRERT%=0. 7
117 (25 16 51 | ZEHEARE
U 1 /INEEREER=1. 1
118 |25 16 52 | b T 4lEmE 29° 34.3° N 129° 42.2° E 5km M: 2.6
JEE VR R 2 BRSBTS % =1. 5
119 (26 00 01 | WA FH|ETHE 29° 34.4° N 129° 42.9° E Okm M: 2.1
TR R 1 RSS2 WEE % =1. 2
120 (26 00 03 | 7 ¥ 29° 35.1° N 129° 43.8’ E Okm M: 2.2
JEE U R 1 B BTG 2 Wi k=1. 2
121 |26 07 18 | ‘B 38° 38.7 N 142° 08.8" E 40km M: 3.8
B 1 BB =1, 0 RULVATIESNT %=0. 6 A &THAERT %=0. 6
122 |26 14 52 | WsiEriE 22° 41.6° N 143 15.8’ E 152km M: 5.8
el 1 /NEIERFRESO. 8
123 (26 19 19 | #HHkE 34° 09.6° N 135° 10.2° E 8km M: 2.9
FOagi LR 1 YEraTh Fiesk=1. 3 FUEUPHT THax k=1 1 Foak Ui BEsE 1=0.8 AMJIH] FHEF%=0. 8
B HTERT %=0. 7 FOgKILTH—% T =0. 7 YFra i R %=0. 7 SRR HA %=0.6
124 [26 23 00 | FndgkiLibdtss 34° 12.77 N 135° 12.4° E 3km M: 1.9

GBS 1

Fod L& T %=0. 9 FogkILTiBYFE T=0.5
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27 23 11

28 04 33

28 09 57

28 11 25

28 1549

29 12 38

29 12 39

B+ AT 34° 12.0° N 139° 14.7 E 12km M: 3.4

U

TR
Eleli

SRR
Elei3tE]

I
Eay
=

e
4
SE

2 PEEATERSL T FEATURESL 7 AR k=1, 5
1 HEATRIREL 4 =R k=1, 1 FrEd A4S %=0. 9

42° 02.3° N 142° 36.0° E 60km M: 3.7
1 OV M = ERT =0, 7 FTOTEDWTEPNILTHT=0. 6 HTOTEH M EHPNEHISENT k=0, 5 JH{ATETEFZE=0. 5
THTHTEEH % =0. 5

41° 55.3' N 142° 21.2° E T0km M: 5.0

3 TeORTANE =3, 4 FrOVEDMIFRANILITFN=3. 4 [EEHTFER=3. 2 FreiTLEmT %=3. 1
ZERTBAYHAAN 3k =2. 9 HTOVZ7 WTFRNEISERT % =2. 9 FTOVZ2 BT =3 JHRT *%=2. 9 JHiHTH R=2. 6
FERET T k=2, 6 PRAEMYANT *=2. 5 PRANATHTIEET %=2. 5 Tkt k=2.5

2 BREETH)IRAT % =2. 4 JEERT T %=2. 4 2R RStk =2, 4 A @is H SR Pa5 =2, 4
FRDRTSEIT k=2, 4 JRITATHT S k=2, 3 EHUATHRN k=2. 2 Te olTHlRIk=2. 2
NEHEAHETT R AT k=2, 2 JIRIFHRIT % =2. 1 Takidbae=2. 1 HOV= 0 WP EER=2. 1
FUBPSRIXTHT k=2, 1 BEMRATSRMT =2, 1 JHMEITRAT =2, 0 HHEEATEE 4 74fk=1. 9 JHIITEFZ=1. 9
ZAETSENT k=1, 9 T TIRZEPe=1. 9 RIRATH k=1, 9 Tk K IELR k=1. 9 &/ INHERT %=1. 8
BRITTRORRT k=1. 8 F{THTHE%=1. 8 FLIEALIX A %=1. 8 = RIRATZEIRAT HART % =1. 8
ST %=1. 8 T/ NKTTARIENT=1. 8 BEETTIRALEINT=1. 7 ALIRRI XA 1L k=1. 7
FUBYERIX & # U sk=1. 7 LB TS k=1, 7 ZERINT AN k=1 7 [ENRNT=1. 7
JERRTASE=1. 7 BRI AL k=1, 6 MBIRTEHER=1. 6 [ARETEHEE=1. 6 2 LATIAE *=1. 6
NESRHETMEAR=1. 6 0 HUTZ Y Hlifk=1.6 FfHT 25:%=1.6 WATHA5=1.6 A HRTT55=1.6
AURESEX H U =1. 6 FLIALXIFEE Lk =1. 5 BT EEek=1.5 AEMi#E5=1.5 BRIHLL=1.5
TIRITHERbET=1. 5 AR A E *=1. 5

1 AFFHERE=L 4 FUNALRAEERE k=1, 4 AL XA k=1. 4 5 RIRTAEA F%=1. 4
ATERT AR % =1. 4 JRERIETSHET k=1, 4 JEETART k=1. 4 FrOT=7ETFRNEE %=1 4
HRTHH 6 4k =1. 4 FEMTSCATk=1. 4 FLIRTARXAITHE *=1. 3 BRI A /4T %=1.3
INETIREIIET=1. 3 FIERTREE % =1. 3 & /KHTRT 4 5=1. 3 JEERRRTRVIE k=1. 2 FLIZREX) 1174 %=1. 2
Z 0 HETE R %=1, 2 IEEMTH 2 55k =1. 2 HEHHITTE 1 Fk=1. 2 EERTSEEANT %=1. 2
BT BIRTHE & =1. 2 HAEHTHEZRT k=1. 1 LARRTANT sk=1. 1 FHIFERI*=1. 1 SEHHPE55=1. 1
SEMETPE 345 k=1. 1 AmiMirm] =1, 1 FLIRFEXEHE *=1. 0 ARMTAL 2 T H=1.0 FHIMTAM] %=1.0
BRARTHAERAT sk=1. 0 FALPVAT IR 2 455k =0. 9 % FLIRTHALATIR) I 3k =0. 9 EAFFEDSF%=0. 9
EVHERT Y 1 45%=0. 9 JFEIBHT T %=0. 9 FAFFERFIEAZFAR %=0. 9 JERSARNT LH5MT %=0. 9
TR R =0, 9 ABUBTTAIRGET % =0. 9 BRI FHE=0. 8 AFFHiAL)=0. 8 LARMIEMT=0. 8
FLIRP SR RAL 2 45=0. 8 B SRIRT RS % =0. 8 BANZAMT AL 4 Sk =0. 8 I SARMTHEIZENT=0. 8
R T k=0, 8 JLZEMIEG 1 5%=0. 8 FAHTHIEN=0. 8 HIRKTHHTIERT k=0, 8
FUBR XRG4 45 3%=0. 8 /INETHIEERNT % =0. 8 @ /EHTHE S 5k=0. 7 EHHMT S5 k=0, 7
=% TR % =0, 7 PERALFTTART %=0. 6 FAFHIEM %=0. 6 H 5 Bl H i =0. 6
EHET =0, 6 FESHITSEERT%=0. 6 AR HET=0.6 % 0 HLETAR=0.6 FE REFHTIE%=0.6
ARETE AR k=0, 6 JEIREBETARIN %=0. 6 #RH) I FF7RHI 1 %=0. 6 HHEETH#E %=0. 5
T REERAR=0. 5 ARIFAERT=0. 5 [T k=0. 5 EpEE=0.5

3 B ERTE(L k=2, 8 UGS T RN *=2. 6

2 HOEM T GEAR=2. 1 Teomi4ih=1. 9 /TR =1. 8 L HTAR /) Fx=1.8 teOfigA*=1.8
ToOTHAIT Ry sk=1. 8 Febhtfedt k=1. 8 BFIIHIMT FFER k=1. 6 HCART FALEG*=1.6
BWGERTHRTRH %=1, 6 EART/INE=L 5

1 by TR sk=1. 4 BROHMTERAH %=1, 4 TN =14 30U HEHT FBA %=1.4
JEHA S ER =1, 4 Z3RMEMT*=1. 3 SFRTRIGH*=1. 3 JUTTENT=1. 2 JUTHNHL*=1. 2
LRI B k=1, 2 BEERTSE T k=1, 2 BUEETES 2 RiLk=1. 2 TR AA P %=1 2
HLRFFEIT K k=1, 2 T ) M k=1, 2 oo AKHIT B =1. 1 KRBT RR *=1. 1
FOEAT k=1, 1 FHEERTIE S %=1, 1 RS *=1. 1 Ny EEEL. 0 FARTIRE %=1.0
HOEAT LR %=0. 9 BRI %=0. 9 = JFHTTERE/INERHT % =0. 8 FT) 1 FHTAARH] %=0. 8
+FOHTPE BT k=0. 8 EARMEIAT I %=0. 7 FARHI P *=0. 7 HFAR{EE=0. 6
IS FTAT =0, 6 BT/ W] %=0. 6 SEPHTERHIN %=0. 5

2 REITE*=1.5

1 BRI k=1, 2 AGETTTEEAIR=1. 0 AT k=1 0 ‘B & i *=0. 8 & TEEFMFE1=0. 6
&I TERT=0. 5 J\IEFrf FHEE%=0. 5

B - P B 34° 11.8° N 139° 14.7 E 14km M: 3.0

AL

1 A ER=1. 3 MEHEAAE k=1 2“0 =1, 1 FEHRIRE=0. 8 HEATKE=0.8

IR PR 37° 06.3° N 138° 38.1° E 10km M: 2.2

BRI
R
faiils
IR
JHAERIR

1 BT k=1. 3

24° 0.7 N 1247 127 E 10km M: 4.4
1 AHEMERER=0. 7 PTERTEE=0. 7 AL AT =0, 6

24° 10.6° N 124° 12.4° E 10km M: 5.0
2 fHEAVRERN=L. T AN % =1. 5 AETIERET % =1.5 TEEIRE=15
1 SRR 1 AEfEARSL 0 AETEH1=0. 9 M ERTKIF=0. 7 M ERHnE=0. 7
B BT R ERTER=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
132 (29 12 52 | fd S 24° 09.8" N 124° 13.9° E 12km M: 3.9
TR 1 FHEAPRER=0. 9 AHEHTHIAHET % =0. 7
133 [29 20 05 | HAREA G 40° 38.3° N 141° 30.5° E 89km M: 3.5
TIRRI 1 \FHERT=1 3 JFHAL k=1 2 B FRTEA%=0. 9 BOEFHD T SORA %=0. 7 FEER T =0. 6
HFR 1 HEORETHE K k=1, 2
134 129 22 19 | tEERIEYD 37° 04.5° N 140° 43.9° E 11km M: 3.2
=T 2 WhEH=fEr=1.9
1 TR R 11=0. 8
135 |30 00 01 | AEEE 24° 10.5° N 124° 13.4 E 13km M: 3.6
PRI 1 A SERRT %=0. 5
136 |30 07 54 | f@RUiaE: 37° 02.2° N 139° 22.5° E 8km M: 1.9
et R 1 FBE A Bl sk =1. 2
137 |30 12 28 | ZmAtsEn 36° 36.3° N 140° 37.7 E 58km M: 3.2
PRI 1 HEZH)ID IV % =0. 7
138 |30 12 43 | BERURALED 35° 22.9° N 135° 56.0° E 11km M: 2.1
gl 1 EETFAR*=1.1
139 |30 14 55 | EGHE 33° 25.1° N 132° 15.7 E 45km M: 3.1
TR 1 PHHBTIEH =0. 7 PET-HiHI7ERT %=0. 6
140 |30 16 26 | REAURRHLS 32° 58.1° N 131° 05.5° E 9km M: 2.4
HEAIR 1 FafggETT— BT k=1. 0 PEFATAFAT#A=0. 6
141 |30 16 28 | REASIRPAERHS 32° 58.0° N 131° 05.4° E 9km M: 2.4
N 1 FEPERATAA=1. 1 PlffHT— D =R] % =1. 0
142 130 17 15 | FERILEER 35° 229 N 140° 22.1" E 28km M: 4.1
THENL 3 RRFTER %=2.8 EMITRA T 7 F=2.5 MERET F24k%=2.5
2 —EB—E=2. 4 W AHERFA%=2. 4 T AmlfRTEH %=2. 1 W AR *=2. 1
KHEEEATRHE %=1, 9 BAF A %=1. 9 BRTIEA=1. 8 BEHTIHTE *=1. 7 TR *=1. 7
KL ER KL 5 x=1.5 JLHILRATE %=1.5
1 ATETRE =14 |EHHE = %=1. 4 TEEEEXOUE=1.4 AHEEFE LR *=1. 3 SEHEL*=1.2
RIS =1 2 TEMESFETI k=1, 1 THEHEX/ NG *=1. 1 BHmARE TS *=1.1
HAET A SR *=1. 1 ILRAHER k=1 0 TEVATEFT %=1, 0 TIEPRXTEEREIT +=0.9
THEAERNXAEEAT %=0. 9 [LEHHAENTE - RA=0. 9 TIEREX I WPpAETF %=0. 9 MHIENTHEE *=0.9
TIEd X =0, 9 PUERE THEERE % =0. 8 [IFiifH %=0. 8 FHET & *=0.8
FHEEIXREMT: % =0. 8 |LUETHAR *=0. 8 FATMIELA %=0. 8 HAEHTHHE=0. 7 i HDOH=0.6
BREW TR %=0.6 Z LR/l %=0. 6 ATHATAH=0. 6 {54 HATH YA %=0. 5 81T/ fa=0. 5
W) T % =0. 5 - HlT244=0. 5 BT HUEA % =0. 5
HUTCHD 1 BRI & & k=12 HRT R KTIT=0. 8 HURHEA XS H) W] %=0. 7
EiZ SIS 1 ISR e =0. 8 =ik L] *%=0. 8
143 |31 00 52 | HHRE BurifE 23° 51.1° N 123 22.0° E 31km M: 5.5
TR 2 PrEmTiRaR=2. 2 PrEnTinEE=2. 0 Prail RKs=1. 7 MrEnT Fk=1.6 7rElTRE=1.5
1 AHEAPEALRSL 4 GHEATERAT k=1, 4 AETSERET k=1, 2 SIRERTLM=1. 0 SHRERTIGHE=1. 0
TR ERR=0. 9 FEEFTEI=0. 7
144 |31 16 17 | A 32° 02.2° N 131° 52.9° E 25km M: 3.3
IR IR 1 PEEBTT o>E k=0. 8 JIFEMT)IIFE %=0. 7
145 |31 20 23 | FigiRs 36° 23.4 N 141° 02.2° E 47km M: 417
PRI 3 EFITZZ R %=3. 0 FEFKTIANT %=2.8 FILHiBh)II/NFR =2, 7 KFHTHLA %=2. 6

EARIRTBYEIT =2, 5 /K HPEMT % =2. 5

2 KT TR %=2. 4 JLZRIEHTRARET % =2. 4 SERITIAHE%=2. 4 ZIRET/INE % =2. 4
WRERETILDT %=2.4 B CiHFRIACGER %=2. 3 Mk [ %=2. 3 AKFHi4A=2.2
OB ST % =2. 2 H ST «=2. 2 SUEFFBREk=2. 2 FRE idbHT k=2, 2
WA TR =2, 2 FHeRE T L/ NE%=2. 2 /KA TGURMT %=2. 2 HE HEF 0 k=2, 1
T 4=2. 1 > < IEHRFZEAE % =2. 0 AR AET R % =2. 0 SEMT/ P *=2.0
OB iHA) 1 %=1. 9 $RHM#RH=1. 9 RN A *=1. 9 LM%M *=1.9
K TR RET=1. 8 AFREIH TR k=1. 8 AmiHtif=1.8 2~ 39 bk *=1.8
TR TR k=1, 8 HRE[iIGH k=1. 8 ZIREENSTE =17 M35 SRR %=1.7
INEETEA *=1.7 OV=bd il FRT=1. 7 LR k=1. 7 BJI[HPH *=1.6
SR RISk =1. 6 FHHHA Fk=1.6 /NEEF/IVII*=1.6 FHEAEHHEN=1.6 FAEHMH*=1.6
INEET EER*=1.6 HReAXHMATE k=1, 6 £)IHia*x=1.5 tHfiHET*%=1.5
AMTHE S *=1. 5 ARTTARN *=1.5 BFEHFH*=15 >IXHKEAR*=15 KRFEIETEH=1.5
ERZAE k=1, 5 SR *=1.5

1 EEERET RS k=1. 4 FREA/hx=1.4 > ITH/E*=1. 4 BT N=1. 4 KRB k=1.4
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31 20 50
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JIEgR T P BRGES

JtifiE

1

R TRIRT k=1 4 $RMETER *=1. 4 FE/ I %=1 3 BPlifEr+=1. 3 HHTifE=13
T *=1. 3 F75m R =1 3 BHJIIFTEREx=1. 3 IREIHHEH *k=1. 3 JREET L *=1. 3
RYEHTHEENT s =1. 2 FERTTRE % =1. 2 FARTTKHEERGANT *=1. 2 SORTIHT%=1. 1
TETAIRET k=1. 1 FPETEE 7 Bk =1. 1 2PAafiddesk=1. 1 {ThHAE %=1 1 WPkt *=1. 1
DONEBABUHIHEH ®=1. 1 ] FETRR k=1, 1 FggkrfiZa&Eek=1. 0 S FrPlk=1.0
I\TARETEAY k=1. 0 SEBTERAT =1. 0 ZRBdnnl i FREF %=0. 9 ZKIdnnl =i *=0. 9 HHEH=0.9
BT k=0, 9 FRHCTIfRAT*=0. 9 FRiiOMAHE %=0. 9 SFAHTAHI*=0. 8 Fdkrifie *=0.8

DN BWHTINEE*=0. 8 FLAZHT/IMEH =0, 8 FPiliriiE 0 *=0. 8 FIHRATAJI=0. 7
FATHTZR k=2 4 SURATIRIF k=2, 4 REFT TR ®%=2. 1 AR5 %=2. 1 BERHEH A %=2. 0
HERTHE HEEF=2. 0 T TiERiN=1. 9 ) IMT7) 1|k =1. 8 ZHE) M AME T *=1. 8 RERMI L %=1.8
TR IR =1 7 Ak =1. 7 AR k=1. 7 ARILTBAE k=1, 7 AT HRE % =1. 7

VWO X HEAEA k=1, 6 Z78) | [THEVES T %=1. 5 EBILTTHREAT k=1. 5 FFTHTABET %=1. 5

Wb T/INMG =L b KEATE/INB=1. 5 BEARTRIEE %=1. 5 EBILTEIA=1.5

FHRTTH IR NI k=1, 4 21| Th )\ sk =1. 4 “AARTTIHH % =1. 4 PEABFIHER *=1. 4

RIRIT—AA k=1, 4 A)IIMT AL %=1. 4 HFATHRG =1 4 RETAE *=1.4 KEHEE*=1.4
WO BT k=1, 4 FEEERTALT k=1, 4 JIPIARS B PR k=1, 4 EERT R k=1, 4
WHhEHT=RBT=1. 3 WhE ALY % k=1, 3 HIEATIA) |85k =1. 3 /NEFHT/ NEFHTHT sk=1. 3

ZE78) [T ) \IRHT sk =1. 3 RREMT I [JFk=1. 3 [HAITHTRARET sk=1. 3 JI{5¥0 L/ M %k=1. 3

[E| URTHEF % =1. 2 WVAETHIESE - k=1, 2 JRITATEEMHE=1. 2 ARERFHFFHR %=1. 2

FAFEES /NG k=1, 2 FRTHTHHERT k=1, 2 HRTERIEIT %=1, 2 —AATi4fa %=1.2
TARRATIERE k=1, 2 /NEPITHE k=1, 1 SRR k=1 1 PR EJTPYNLEE ®=1. 1
KEFATGAT T % =1. 1 tRSET TR ILET k=1, 1 FRETAR *=1. 0 FrHETaHyNE*=1.0
KREATH %=1, 0 HEETE %=1. 0 KABETEF b sk=1. 0 RSB FLARSHUT %=1. 0

R ENIT % =1. 0 BREAEETEE *=0. 9 BT *=0.9 HEET)IE)11=0.9
FRIE AT AT =0, 9 R ESTHIAARNT=0. 9 =AMTARHET %=0. 9 & ETHLRET %=0. 8

FAEIS TR X PEIT 5 =0. 8 ST HORRE %=0. 8 i) 1A 7RI EF %=0. 7 JIIPAS TJIP9=0. 7

T S IR EPIT AL AER % =0. 6 R TTAREFNT % =0. 6 FFHE rlFIT X5 AT % =0. 6

Fm ST AT % =0. 6 FEEsMT3kRE=0. 5 FAFEE TIFETX = B0T=0. 5 FtRRE R XE=0. 5
TEFHTEST=2. 2 THEBTHIHE %=2. 1 SRR %=1. 8 FHSE TP EATk=1. 7 HEATHE A %=1.7
AR %=1. 6 AZERILHPR=1. 6 TEH *=1.6 B HAT*=1.5 EMHi5hT*=1.5
HATIRE) M FGER sk =1. 5 HEAICEY AT/ k=15 TEHTHY *=1.5

BT R IRER KAk =1, 4 FEVETIIREFIT=1. 4 /MU RS *=1. 4 BIZESILTTRE *=1.4
FEARMTALER R RS % =1. 3 FEFHi AL k=1. 3 ERREIAR %=1, 2 HiART TR k=1. 1
BERTSREE k=1. 1 REJFTANT %=1, 1 IREEETE =1. 1 BYaiiAvE*=1.0
JERIFRIERT %=1. 0 iR < HiEKZE*=1. 0 IEEILIFRTT*=1.0 HYrEHH%=0.9

WA AR % =0. 9 IREMIR T &7 ZHT k=0, 9 {EBFriEhbET k=0, 9 /ML ST 5=0. 9
WA < HTiEas) [%=0.9 HICHEEET4%=0.9 AMHEHEFIHIT=0.8 F=JIMTL 5 XX %=0.8
IR THRIRU T % =0. 8 HYETE)11=0. 8 HiARTIIENT=0. 8 FEVATHA=MT %=0. 7 BFAMT AR *=0. 7
WA TR R % =0. 7 HEAMT R4 %=0. 7 BYGiiRRERTP S %=0. 7 G4 ifll % =0. 6
FiATH AT 5=0. 6 JEEVAT O5EH =0, 5 FERE M %=0.5 HYCHE=NT%=0.5 AXHET*=0.5
B HTARYEHT k=1, 5

VA TIAARIT =1, 3 Ml ERAT % =1. 3 VBT RN *=1.0 FdAHUNI=1 0 BT %=1, 0
FAAETTEAENT =0, 9 HilE g AT =0, 9 JHEMRTHTTEALRET %=0. 9 TREMTHRE *=0.9
VEHTHTEAPIET=0. 9 FiiAi8iit =0. 8 JIRATH D %=0. 8 Y@M FAEHT%=0. 8 HAMTHA=0.7
ARG T 3k =0. 7 ARG T RMT % =0. 7 GHEMETIARIT =0, 7 AHTEHIIET%=0. 7

B TIRR =0, 7 FHENRTTTHNT %=0. 6 #2JIITTHELRIT %=0. 6 (FEARTIEE %=0. 5 KM %=0.5
TP iEEAS % =1. 6 i *=1.5

FEETEATR=1. 4 FEAZR *=1. 4 FEHFEH=1. 3 7 A 4 %=1. 3

EERF T k=1, 2 FITEIERT=1. 2 \TFRAETARTIET I k=1 2 FIEHRAR*=1.2
FHEHTEAG G *=1. 1 AHERZeHE=1. 1 i s=1. 1 THEER)IXIEEIT%=1.0
SEMT 2 %=1, 0 JILATFEZ N %=0. 9 Z LA/ Nsk=0. 9 [LECHTHAL % =0. 9 fIRFETHIZERT %=0. 9

W SREERAE % =0. 9 FRM 4 E=0. 9 FIPEHTEEM*=0. 9 THEREBXEERT %=0.8

R A T-3%=0. 8 FIPGTHHZEHE % =0. 8 FHLHIIR)15k=0. 7 TIELRKOOE=0. 7 HiiAKRH *=0.7
Fof - FRAR T %=0. 7 FATHHE=0. 6 H& H &1 %=0. 6 PFETHRATE %=0.6 £ HNT%5=0.6
THZTTHOH=0. 6 &HEMTLH*=0. 6 [LRTTRITE LH5=0.6 FEOTEE*=0.5

AT R=1. 3 ZHCTEEE %=0. 9 FARATERE %=0. 8 AETAME*=0.7 WA %=0.7
AETHAERT %=0. 7 AABETEIR=0. 6 JKIATENTHIES % =0. 6

AEM FREAL 1 BT =1, 1 AZET AR *=1. 0 By ELEMTAE%=0. 9 & B HTHEE%=0. 9
AR k=0, 9 RERTHTIIFT *=0. 8 AEATVEEM=0. 8 HAALIFAAIEN %=0. 7 AEHiFHE%=0.7
BB %=0. 6 =TT *=0.6 HIT& LAHF*%=0.6 S\ FILXKEH*%=0.6

V- F AR =0, 6 ETE - Fa8k=0.6 FRATTEEFk=0.5 PRELHT)IH %=0.5
TRATIAR=0. 5 ATER *=0. 5 REATIARE %=0.5 FLINF IR %=0.5 =4k k=0.5
ATHTREE % =0. 5 By E = BRTEALR%=0. 5 SV V-EXHERI*=0.5 SV =FRERAM*%=0.5
FAATHPE-> D U 2 k=1, 0 BT EFRIT A H % =0. 7 BT T-RCHRRTRT=0. 6 $R7LA )X F=0. 6
HURP LR & & =0, 5 HRUOCRRE KR %=0. 5 B HAR =82 *=0. 5 BRI XA *=0. 5
HRUEX G - JF 5 =0. 5 BB XA % =0. 5 HURUR S XARIA R % =0. 5 HUA0T) XA % =0. 5

42° 39.1’ N 141° 59.6° E 39km M: 2.9
LR RAARE =0, 7 JEEATFEH=0. 6 5/ NIRRT 3 =0. 6 T2 oMl *+=0. 6
LRI AAAN 2k =0. 5




